



# KISBÍRÓ

WWW.KISUJSZALLAS.HU

## KISÚJSZÁLLÁS ÖNKORMÁNYZATÁNAK HÍRLEVELE

### Veszélyhelyzet után járványügyi készülség

*A vírus még itt van közöttünk!*

2020. június 20-án megszűnt a veszélyhelyzet, helyette járványügyi készülséget hirdettek – olvashattuk, hallhattuk a napokban, az elektronikus és az írott sajtóban egyaránt.

Ma már nem újabb és újabb korlátozó intézkedések terhelik a koronavírus-járvány miatt egyébként is nehéz mindennapjainkat, hanem éppen ellenkezőleg. A Kormány, a Helyi Operatív Bizottság és maga a polgármester is – a saját hatáskörében – fokozatosan oldja fel a korlátozásokat. Az egyes döntések egyben feladatok sorát jelentik, számos egyeztetéssel a háttérben. Voltak napok, amikor egymást érték a döntéseink. Arra törekedtünk, hogy minden felmerülő kérdést minél alaposabban és gyorsabban járjunk körül, hozzuk meg döntéseinket annak érdekében, hogy partnereinket és magunkat is lehetőségeink szerint helyzetbe hozhassuk, esetenként a legrosszabb helyzetből a legjobbat hozzuk ki. Mint láthattuk, a koronavírus megmutatta erejét, nemcsak Magyarországon, hanem szó szerint a világban, ahol milliószámra betegedtek meg emberek, és sajnos vannak elhunytak is közöttük.

És még nem látni a világjárvány végét. Bár számos önkormányzat – közöttük mi is – megelőző-védő-óvó intézkedéseket vezetett be, teljességgel mégsem tudjuk megvédeni magunkat. De továbbra is tegyünk meg mindent, ami növeli esélyeinket a koronavírussal szemben. Az önkormányzati szféra minden elemét, területét érintette a járványügyi készülség. Egyelőre ez is így marad, mert a vírus a szakemberek szerint továbbra is itt van közöttünk, velünk, ezért továbbra is szükséges a járványügyi készülség.

#### **Helyi Operatív Bizottság: közös helyi döntések színtere**

A koronavírus elleni küzdelmek helyi történéseiről a képviselő-testület tagjai két összefoglaló tájékoztatót kaphattak 2020. május 26-ai keltezéssel. Közülük az egyik tájékoztató a március 15-én megalakult Helyi Operatív Bizottságtól ered, mely bizottság már az első napon több intézkedést tett. Erre – a tejjesség igénye nélkül – azért volt szükség, hogy a városunk működésével kapcsolatos kérdések mielőbb választ kaphassanak, ne lehetetlenüljenek el gazdálkodásukban sem a munkaadók, sem a vállalkozások. Idesorolok egyes intézményeket is, például az ügyeletet biztosító bölcsődét, óvodát, továbbá szociális ellátásokat, hangsúlyozva ezeken belül az idősekre való odafigyelést, ellátásukat.

A Helyi Operatív Bizottság további döntéseket hozott a Kumánia Gyógyfürdő Kft. ütemezett újraindításáról, benne egyes egészségügyi szolgáltatások, szakrendelések, vagy a hotel, az Ifjúsági Szálláshely, a kemping újraindításáról. Mára ismét megnyílt a városi könyvtár, és a Vigadó Kulturális Központ is, fokozatosan töltik meg élettel, programokkal e szép létesítményt. A többi játszótérrel együtt a Süsü játszótér is megnyitottuk, azt mindenki a saját felelősségére használhatja. – Május 25-én a Kisújszállási Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadási és működési rendje is visszaállt a szervezeti és működési szabályzatában foglaltakra.

#### **Polgármesteri döntések: rendeletekben és határozatokban**

A polgármesteri döntések sorában két rendelet és 14 határozat született. A rendeletek egyike arról szól, hogy az önkormányzat képviselő-testületének ülései, bizottsági ülései megtartását szüneteltetheti. Szervezeti és működési szabályzata szerint a képviselő-testület által bizottságaira átruházott valamennyi hatáskört visszavonásig a polgármester gyakorolja. Ez a rendelet 2020. április 30-án lépett hatályba, a veszélyhelyzet időtartama alatt elrendelt személyes érintkezést korlátozó intézkedések megszűntekor hatályát veszti. A másik rendelet a házi segítségnyújtás térítési díját határozta meg.

A polgármester átruházott hatáskörben további döntéseket is hozott. Fontos kérdés a pénzügyi biztonság, ennek érdekében több intézkedést tettünk, hogy a kieső bevételeket pótoljuk. Több előirányzatot zároltunk, áttekintettük intézményeink, valamint a Kumánia Gyógyfürdő Kft. és a Városgazdálkodási Nonprofit Kft. költségvetését. Indokolt esetben visszatérítendő támogatásokról is rendelkezünk, illetve rendelkezünk. A kiadási költségek csökkentése érdekében a települési képviselők és a társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíjuk feléről lemondtak, hogy csökkentsék a járvány miatti költségeket.

A járványhelyzet kezdetén a Humán Erőforrás Bizottság már nem tudta elbírálni a nonprofit szervezetek különböző támogatásaira érkezett pályázatokat, így azokról csak a járványhelyzet megszűnésakor születhetett döntés (hozzájárulás a székházzal rendelkező szervezetek működési költségeihez, nyári táborok és rendezvények megvalósításához).

Mindezekkel együtt legyünk nagyon óvatosak. Összel a vírus ugyanis második hullámban várhatóan újra megjelenik majd. A személyes higiénia és környezetünk tisztasága ezért minden bizonnyal akkor is nagy jelentőséggel fog bírni, természetesen a fertőzöttek gyógyítására szolgáló eszközpark rendelkezésre állásával együtt. A maszk használata, az egymástól legalább 1,5 méteres távolságtartás, alapos kézmosás – mind olyan elemek, amelyeket továbbra is szükséges és érdemes betartani a mindenkor hatályos járványügyi intézkedések és a társadalmi érintkezésekre vonatkozó szabályok figyelembevételével.

Tisztelt Kisújszállásiaiak! Ezúton köszönöm meg fegyelmezettségüket, aminek eredményeként városunkban nem volt koronavírus által megbetegedett személy. Bízunk abban, hogy nem lesz ezután sem. Egy jó hírrel is szeretnék Önökhöz fordulni: a Kumánia Gyógyfürdőben hamarosan elkészül a tavaly megkezdett kültéri medence. Remélem, örömmel fogadják majd a fürdőzők. Kívánom: lehetőség szerint pihenjenek, kapcsolódjanak ki. Használják ki a fürdő kínálta lehetőségeket. Kívánom, legyen kellemes nyaruk, és legyen számos jó élményben részük. Az óvatosság azonban sosem árt – vigyázzanak Magukra, vigyázzanak egymásra!

*Kecze István polgármester*

## A 2019. évi költségvetés teljesítéséről

Ismét eltelt egy év, a 2019. év gazdálkodásáról szóló beszámolót a járványügyi veszélyhelyzet miatt az előző évektől eltérően a képviselők nem a májusi, hanem a júniusi ülésen fogadták el 2,7 milliárd forint bevételi és 2,6 milliárd forint kiadási teljesítéssel. De nézzünk egy kicsit a számok mögé!

### BEVÉTELEK

Az önkormányzat két fő bevételi forrása - amelyekből a kötelező feladatait finanszírozni tudja - a helyi közhatalmi bevétel és a központi támogatás. A központi támogatás a költségvetés főösszegének mindössze 9,22%-a, ezért az önkormányzat törekszik arra, hogy az állami támogatásokat minél több saját bevétellel kiegészítse. A közhatalmi bevételek az állami támogatásokkal közel megegyező arányban vannak jelen a költségvetésben, a teljesítés adata az eredetileg tervezett előirányzatot 81 millió forinttal haladta meg.

Fontos kiemelni, hogy a helyi lakosok és vállalkozások fontosnak tartják a városfejlesztési célokat támogatni, 2019-ben több mint félmillió forint folyt be az Önkéntes Városfejlesztési Alapba.

### KIADÁSOK

A működési kiadások 35%-át a személyi juttatások és járulékok kiadásai teszik ki. A dologi kiadások a működési kiadások 48%-át, a pénzeszközátadások, támogatásértékű kiadások, kölcsönök a működési kiadások 17%-át jelentik. Az ellátottak pénzbeli juttatásaként kifizetett összeg aránya 2%, ez az adat az elmúlt évi adattal megegyezik.

Felhalmozási kiadásokra 1,3 milliárd forintot fizettünk ki, az összes kiadás 52%-át. A 2019. évben megvalósult, és a műszaki átadások is megtörténtek a Városháza és a Térségi Szociális Otthon energetikai megújítása, az Északi ipartelep fejlesztése, a Rákóczi utca 16 sz. alatti ingatlan felújítása projektek tekintetében. Pályázati támogatással felújítottuk és statikailag megerősítettük az I. világháborús lovas szobrot, vis maior támogatással helyreállítottuk a csónakázó partfalát, eszközöket vásároltunk a közmunkaprogram megvalósításához. Saját forrásból finanszíroztuk az ivóvíz és szennyvízszolgáltatás fejlesztését, a víztorony fedését, játszóterek felújítását, megvásároltuk városfejlesztési célokra a volt Strand étterem épületét, megkezdtük a kültéri gyógyvízes medence megépítését a Kumánia Gyógyfürdőben.

Folyamatban van és a 2020. évre áthúzódik a bölcsődeépítés, a kiserőgáz és napenergia hasznosítása, a Szociális Otthon konyhafejlesztése TOP-os pályázatok megvalósítása. A Kisújszállási Művelődési Központ és Könyvtár és a Polgármesteri Hivatal működéséhez elengedhetetlenül szükséges számítástechnikai és szakmai eszköz, berendezési és felszerelési tárgy beszerzésére is sor került. A Kisújszállási Művelődési Központ és Könyvtár 1,3 millió forintot költött fejlesztésre közművelődési érdekeltség-növelő támogatással, a Polgármesteri Hivatalban 1,2 millió forint összegben került sor nagyrészt eszközök beszerzésére.

Az elmúlt év gazdálkodásának legnagyobb eredményének tartjuk, hogy az önkormányzatra háruló többletfeladatok, a minimálbér és garantált bérminimum-emeléssel járó többletköltségek és a szűkülő finanszírozás ellenére nem volt szükség folyószámlahitel felvételére, a kötelező feladatok ellátása zökkenőmentes volt, likviditási problémák nem jelentkeztek. A kötelező feladatok ellátásán túl az önkormányzat a lehetőségeihez mérten támogatta a felmerülő lakossági igényeket és a civil- és sportszervezetek működését, rendezvényeit is.

*Bögös Katalin osztályvezető*

## Fejlesztéseinkről

### Nyár végére megújul két útszakasz városunkban

Várhatóan augusztusban kezdődnek és nyár végére be is fejeződnek az Arany János utca – Széchenyi és Kert utca közötti – szakaszának, valamint a Betyár utca Kossuth Lajos utca felőli szakaszának felújítási munkálatai. A felújítások elvégzésére közel 30 millió Ft támogatást nyertünk. A kivitelező kiválasztásra került, a felújítási munkálatokat a D-Profil Kft. végzi majd. A munkálatok megkezdésének pontos időpontjáról és az esetleges forgalomkorlátozásokról folyamatosan tájékoztatjuk a lakosságot.

### Megkezdődik a futókör építése a ligetben

Július elején elkezdődött a már sokak által régóta várt 400 m-es rekortán gumiburkolatú futókör építése, amelyet az Erzsébet királyné ligetben alakítunk ki. Szintén ide kerül telepítésre egy önsúlyos edzésre alkalmas sportpark különféle erősítő elemekkel.

A futókör és a sportpark kialakítására az önkormányzat még 2016-ban nyújtott be támogatási kérelmet, amelyet támogatásra érdemesnek ítélték. A kivitelező kiválasztása és a beruházás lebonyolítása központosított formában történt az egész ország területén, így nálunk idén július elején kezdődhetett meg a beruházás. Bízunk benne, hogy nyár végére a ligetben kialakított sportolási lehetőségeket már használatba is veheti a lakosság.

*Székelyné Zaharán-Lapikás Lilla  
városfejlesztési ügyintéző*

## Lakáskonceptió: fejlesztések alapja lehet

Kisújszállás Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 74/2020. (VI. 30.) számú határozatával elfogadta városunk lakáskonceptióját. Az önkormányzat feladatait, működésének szabályait a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény határozza meg.

A lakásállomány vonatkozásában a legfontosabb önkormányzati feladatok az infrastrukturális fejlesztések, a már létező létesítmények fenntartása, üzemeltetése, a városban lakók és az ideköltözni szándékozók lakhatásának elősegítése, valamint az önkormányzati bérlakásállomány ezekkel összefüggő fejlesztése.

A lakáskonceptió teljes körű képet ad az önkormányzati tulajdonú bérlakások számáról, komfortfokozatáról, műszaki állapotáról, valamint a bérlakásépítéssel, felújítással kapcsolatos pályázati lehetőségek által megvalósítható fejlesztési tervekéről.

A koncepció képezi a pályázati, fejlesztési lehetőségek kihasználásának alapját, ezzel szolgálva városunk vagyonának gyarapítását, a bérlők lakhatási feltételeinek javítását és a lakásállomány bővítését. A lakáskonceptió városunk honlapján megtekinthető.

*Sebestyén Krisztina  
városüzemeltetési ügyintéző*

## KÖVESSEN MINKET A FACEBOOKON!

**Naprakész hírek, aktualitások várják Önöket  
Kisújszállás város hivatalos facebook oldalán:  
[www.facebook.com/KisujszallasVarosHivatalosOldala](http://www.facebook.com/KisujszallasVarosHivatalosOldala)**

## Gyermekvédelmi beszámoló

A Képviselő-testület a 2020. júniusi ülésén elismeréssel értékelte a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátását. A tavalyi évet a következő adatok jellemezték e területen: a Polgármesteri Hivatal Igazgatási Osztályán rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultság tárgyában 2019. december 31-ig 183 főszámon, 629 alszámon iktatott ügyirat keletkezett. Rendkívüli települési támogatás ügyében 6 eljárás indult. 2019-ben a „gyermekvédelmi Erzsébet-utalványt” pénzbeli ellátás váltotta fel, melyre 2019 augusztusában 424 fő, novemberben 370 fő volt jogosult. A hátrányos helyzetű gyermekek száma: 181 fő, a halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek száma: 27 fő volt. A szünidei gyermekétkeztetést 35 fő vette igénybe.

A Kisújszállási Térségi Szociális Otthon és Alapszolgálati Központ Család- és Gyermekjóléti Szolgálat 2019-ben 82 családot gondozott folyamatosan, ezen belül 27 családban 72 gyermeket alapellátás keretében. Védelembevételei eljárás 14 családban 29 gyermeket érintett. A Karcagi Gyermekjóléti Központtal közösen 12 családban 43 nevelésbe vett, valamint 10 családban 29 védelembé vett gyermeket gondoztak. A jelzőrendszer tagjaitól 2019-ben 171 jelzés érkezett, melyben gyermekek veszélyeztettségére hívták fel a figyelmet. Hiányzás miatti iskolai jelzés 96 esetben történt, amely 42 gyermeket érintett. Súlyos fizikai elhanyagolást 5 családban észleltek. Tavaly 6 esetkonferenciát tartottak.

A szolgálattal kapcsolatba került családok életkörülményeiben negatív irányú változások tapasztalhatóak. Erkölcsi, morális értékeinek csökkenése, anyagi helyzetük romlása figyelhető meg. Nőtt az ügyek összetettsége, bonyolultsága. Számos ügyfél együttműködési készségének hiánya, durvasága nagy terhet rótt a munkatársak vállára. A munkavégzés során kiemelt szerepet tölt be a társszervekkel, szervezetekkel való jó munkakapcsolat megőrzése, az eddigi eredményes, egymást segítő, támogató, megértő viszonyok ápolása.

A jövőre vonatkozó elképzelések szerint a gyermekvédelmi rendszer további fejlesztése az alapellátás erősítésével valósítható meg. Továbbra is szükség lenne az ellátott gyermekek létszámához igazodó számú, magasan képzett, megbecsült szakemberek alkalmazására, az intézményrendszer tagjainak hatékonyabb együttműködésére.

Holló Ágnes ügyintéző

## A város közbiztonságáról

A Képviselő-testület a júniusi ülésén tárgyalta a város közbiztonságáról, közrendjéről, a bűnmegelőzés városi helyzetéről szóló beszámolót. A Karcagi Rendőrkapitányság részéről **dr. Karsai Lajos** r. alezredes, kaptányságvezető úr számolt be az elmúlt év adatairól.

Kisújszálláson az elmúlt 10 évben nagy mértékben csökkent a regisztrált bűncselekmények száma, amely 2019-ben 155 volt. **Jelentős mértékben nőtt az eredményes nyomozások száma. A polgárok szubjektív közbiztonságérzetét befolyásoló jogsértésekkel szemben hatékonyan tudtak fellépni.** Rendezvények biztosítását szakszerűen ellátták. A közterületen elkövetett bűncselekmények száma minimálisan emelkedett. Az elkövetők többsége a lakáson kívül lakói közül kerül ki (elkövetett cselekmények főként garázdaság, rongálás). A szökések miatti körözési eljárások is nagy terhet jelentenek a rendőrségnek. A kiemelten kezelt bűncselekmények száma 71%-kal csökkent. A tulajdon elleni szabálysértések száma is csökkent. A lopások száma a legmagasabb. Megállapítható, hogy a sértettek nem teszik meg értékeik megóvása érdekében a tőlük elvárható óvintézkedéseket. Kábítószerrel kapcsolatos jogsértések kapcsán nagy a látencia. Fogyasztás miatt 9 fő ellen indult eljárás. A probléma kezelése ösztársadalmi feladat. A város területén **17 személyi sérüléssel járó közúti baleset történt**, ebből 1 halálos, 3 súlyos, 13 könnyű sérüléssel végződött. A 2019. évben több alkalommal hajtottak végre **célirányosan ellenőrzéseket** (pl. ittas vezetők, kerékpárosok ellenőrzése). Az **Iskola Rendőre program** folytatódott. Kapitányságvezető úr példaértékűnek tartja a **Közbiztonsági Szakmai Egyeztető Fórum** munkáját. **Köszönetet mondott az önkormányzatnak, az állampolgároknak, a polgárőrségnek, a közterület-felügyelőknek, mezőőröknek, akik munkájukkal hozzájárultak az elért eredményekhez.**

A rendőrség mellett tájékoztatót készített **dr. Malatinszky András**, a Kisújszállási Nagykun Polgárőr Egyesület elnöke a 2019. évi munkájukról, továbbá a Polgármesteri Hivatal a **mezei őrszolgálat** és a **közterület-felügyelők** éves munkájáról. A Képviselő-testület a beszámolót, tájékoztatókat elfogadta.

Kiss-Finta Orsolya osztályvezető

## A 2019. évben megvalósult közfoglalkoztatásról

A 2019. évi járási startmunka szociális jellegű programok a következők voltak: mezőgazdasági program, belvízelvezetési munkák, mezőgazdasági földutak és belterületi közutak karbantartása, illegális hulladéklerakóhelyek felszámolása. A pályázati létszám: 95 fő volt. Két hosszabb időtartamú program is indult 24 fővel. A programok pályázati létszáma összesen: 119 fő volt. Továbbá a 2018. évről áthúzódott egy 41 fős program, amely 2019. február végéig tartott.

Az önkormányzat a járási Startmunka Program keretében a 2019. évben: 120 572 734 Ft támogatásban részesült. A hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás támogatása a 2019. évben: 29 503 146 Ft volt. Emellett az önkormányzat 26 378 077 Ft-ot biztosított saját forrásból a programok végrehajtására. A 2019. szeptember hónapban 101 fő közfoglalkoztatott részesült egyszeri, összegű, foglalkoztatást ösztönző támogatásban, amelynek összege: bruttó

81.530 Ft volt. A 2020. évben a járási Startmunka szociális jellegű program 2020. március 1-én indult 80 fővel. (Feladatok: belvízelvezetési munkák, földutak és belterületi közutak karbantartása, illegális hulladéklerakók felszámolása.) A mezőgazdasági program 5 fővel, a hagyományos program pedig 20 fővel indult.

A vállalt feladatok az elmúlt évhez hasonlóak. A közfoglalkoztatásban dolgozók bármikor kiközvetítésre kerülhetnek az elsődleges munkaerőpiacra. A járványügyi veszélyhelyzet ideje alatt a közfoglalkoztatási programok végrehajtása zökkenőmentesen folytatódott. Idén júniusban a Belügyminisztérium megbízottja részéről ellenőrzés is történt.

Kiss-Finta Orsolya osztályvezető

## A szünidei gyermekétkeztetésről

Kisújszállás Város Önkormányzata a nyári szünetben történő gyermekétkeztetést **2020. június 16-tól 2020. augusztus 31-ig** biztosítja. A gyermekétkeztetésben azok a hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek vehetnek részt, akiknek a szülei azt igénylőlapon kérték.

Az étkeztetés helyszíne:

**Napközi Otthon Konyha** (Kisújszállás, Vásár u. 4.)

Időpontja: **12.00 órától 13.00 óráig**

Felhívjuk az érintettek figyelmét, hogy a kialakult járványügyi helyzet miatt **nincs lehetőség az étel helyben történő elfogyasztására**. A jogosultak az előre kicsomagolt ételt hazavihetik. Megértésüket és együttműködésüket köszönjük!

(Szerk.)

## Döntöttek a pályázati támogatásokról

Korábban hírt adtunk arról, hogy az önkormányzat több témában is pályázatot írt ki. A civil szervezetek **rendezvényeinek** támogatására, **székházuk** fenntartásának segítésére, **kiadványok** megjelentetésére, valamint **nyári táborok** megvalósítására lehetett beadni pályázatokat. **A kiadványok támogatásáról korábban polgármesteri döntés született**, a járványhelyzet miatt a többi pályázatról azonban csak a veszélyhelyzet elmúltával tudott dönteni a Humán Erőforrás Bizottság.

**Helyi kiadványok** támogatására összesen négy pályázó kért támogatást, közöttük a Bizottság összesen 350 000 forintot osztott szét. **A helyi, székházzal rendelkező szervezetek** üzemeltetési költségeinek támogatására összesen öt pályázat érkezett, közöttük 420 000 forintot osztottak szét erre a célra. **A rendezvények** támogatására összesen huszonnégy civil szervezet adta be pályázatát, azonban a kialakult járványügyi helyzet miatt többen lemondani kényszerültek tervezett programjaikat. Végül a Bizottság 420 000 forintot biztosított rendezvények megszervezésére. Mindezeket túl öt **nyári tábor** megszervezését segítik további 160 000 forinttal. Bízunk abban, hogy idén is sok színes, szórakoztató esemény segít kikapcsolódni, felüdülni a kisújszállásiaknak.

(Szerk.)

## Hogy tovább élhessenek a hagyományok...

A **Nagykun Hagományörző Társulás** június 26-án tartott ülésén bírálta el a társult önkormányzatok területén működő hagyományörző civil szervezetek **hagyományörző rendezvényeinek** támogatására benyújtott pályázatokat. A felhívásra idén tizenegy pályázat érkezett, ebből hat Kisújszállásról. A társulás végül tíz pályázat támogatásáról döntött összesen 1.000.000 forintot elosztva.

Ugyanezen az ülésén döntöttek a Nagykunsághoz, a kunokhoz kötődő **kiadványok** megjelentetésének támogatására beérkezett pályázatokról is. Az összesen nyolc beérkezett pályázatból a társulás hétnek döntött a támogatásáról, összesen 500.000 forintot szétosztva.

(Szerk.)

**Töltse le okostelefonjára a város applikációját:**  
Kisújszállás Önkormányzat.  
Letölthető a Play Áruházból és az App Store-ból.

## Megalakult a Kisújszállás Turizmusáért Egyesület (KTE)

Kisújszállás, a Nagykunság Kulturális Fővárosa a múltban nem igazán volt klasszikus (tömeg)turisztikai célpont. A 21. század változó világában, az élmények turisták általi fogyasztási vágyának középpontba kerülésével, az egyediségek (városunkban kiemelten a rizstermesztés és Csukás István szellemi öröksége), különlegességek felértékelődésével azonban megnyitult olyan új piaci rések, amelyek városunk számára is igen jó jelen- és jövőbeli lehetőségekkel kecsegtetnek a hazai és európai turizmus igen színes, folyamatosan alakuló és átalakuló piacán.

Ezeket a lehetőségeket felismerve városunk 2010-től komoly turisztikai infrastrukturális fejlesztéseket hajtott végre (Ifjúsági Szálláshely 2010, Kumánia Hotel és Gyógyfürdő 2012), valamint évről évre fejlődő, és nemcsak a helyiek, hanem a vidékiek számára is egyre vonzóbb magas és populáris kulturális lehetőségeket, programokat kínál (aminek fő központját a Vigadó 2015-ben teljesen megújult multifunkcionális épülete jelenti). Természetesen mindezeket túl a helyi turizmus fejlődéséhez hozzájárulnak a magánzálláshelyek utóbbi évekbeli fejlesztései, illetve a civil szervezetek, az intézmények, a cégek és a magánszemélyek által szervezett események, rendezvények is.

Mindezen komoly fejlődés után városunkban több, a turizmusban érdekelt szereplőben megérett a felismerés a koordinált együttműködés kialakítására, az addigi együttműködések megerősítésére, továbbfolytatására, így 2017 júniusában **dr. Kovács Tibor alpolgármester kezdeményezésére létrejött a Turisztikai és Marketing Kerekasztal (TMK)**. Kialakult az a „felismerés”, miszerint a Nagykunság kulturális fővárosában megérett az idő ezen jelentős lépés megtételére: indokolt a szoros együttműködés, az együttgondolkodás, a lehetőleg **nyertes-nyertes helyzetek kialakítása** a turizmus, a vendéglátás, a kultúra, a város eredményes és fenntartható „piacosítása”, „eladása” terén. A Turisztikai és Marketing Kerekasztal kötetlenül működött, célja a város turizmusában közvetlenül és közvetetten érdekelt felek részére rendszeres találkozási és egyeztetési fórum kialakítása volt, amelyen megbeszélték a mindenkor teendőket, felmerülő problémákat, sikereket, az együttműködés lehetséges terepeit.

Ilyen előzmények után, felismerve azt, hogy immár formalizálni, és magasabb szintre kell emelni a helyi turisztikai szereplők együttműködését, 2020. június 18-án tartotta alakuló ülését a Kisújszállás Turizmusáért Egyesület (KTE). Az újonnan alakult egyesület kitűzött célja többek között a város turizmusának további fellendítése, az ezzel foglalkozók érdekképviselete, az egyedi, speciális, csak a városra jellemző turisztikai termékek fejlesztése, marketingje és értékesítése.

Az ülés kezdetén a levezető elnök, dr. Kovács Tibor alpolgármester, ötletgazda köszöntötte a meghívottakat, majd egy rövid tájékoztatót követően megkezdődött a közgyűlés alakuló ülése. Az ülésen elfogadták az alapszabályt, megállapították a tagdíjakat, illetve megválasztották az elnökséget. Az egyesület elnöke **Fodor Kálmán, az elnökségi tagok pedig Erdei Edit és Szilágyi Sándor lettek**. A megalakulást követő héten az egyesület megtartotta első találkozóját, melyen a tagok (jelenleg összesen 21 fő) elmondták elképzeléseiket arról, hogy ők mivel tudnak hozzájárulni az egyesület eredményes működéséhez, illetve miket várnak el az egyesülettől, hogy városunk turizmusa megbízhatóan stabil, eredményes és hosszú távon is fenntartható fejlődési pályára kerüljön. A találkozón sok új és nagyon hasznos információ hangzott el, melyeket a tagok igyekezni fognak a lehető leghamarabb átültetni a valóságba, ezzel is további lendületet adva városunk turisztikai szempontú fejlődésének. Az egyesület nyitott minden, városunk turisztikai fejlődése iránt elkötelezett, tenni akaró turisztikai vállalkozása, intézménye és magánszemélye előtt.

Dr. habil Kovács Tibor

## 100 fő, 1000 óra a város szépítéséért a 34. Városszépítő Táborban Kisújszálláson

A vírushelyzet ellenére, illetve annak enyhülése miatt eredeti időpontjában, 2020. június 22-26. között megrendeztük hagyományos táborunkat. Saját tapasztalatunkon és a szokásos feladatokon kívül másoktól érkező javaslatokat is igyekeztünk a feladataink közé beépíteni. A szervező csoportnak, az iskolákkal való kapcsolattartásnak, majd a résztvevő felnőttekkel és diákokkal való folyamatos információcserének is a tábor kezdetéig legfontosabb színtere a digitális tér volt. Mondhatjuk, sikeresen. Természetesen az iskolák igazgatóit is megkerestük, köszönjük segítségüket.

A KUNSZÖV és a Lobogó '98 Kft. is rövid idő alatt ingyen elkészítette a táborozóknak a feliratos pólókat. Általánosságban is elmondható, hogy bármelyik cég, intézmény vagy magánszemély, akikhez kisebb-nagyobb segítségért fordultunk, nagyon készségesek voltak. Ezen felül a munka során a lakosoktól is sok biztató szót kaptunk. A Facebookra naponta felkerültek a fotók, ezt is nagyon sokan kommentálták, dicsérték.

**Néhány számszerű adat,** melyek jól mutatják a méreteket. A táborban 43 felnőtt vett részt, napi átlagban 15-20 fő (egyetemistától a nyugdíjasig, az aktív dolgozók közül voltak, akik szabadságot vettek ki a tábor idejére, vagy olyanok, akik délután még dolgozni mentek). Összesen 51 fő tanuló vett részt a munkában, az általános és középiskolások egyaránt aktívak voltak, még vidéki résztvevők is csatlakoztak hozzánk, naponta átlagosan 40 fő volt jelen. Így kiszámítható, hogy naponta kb. 60 fő napi 4 óra munkával kb. 1200 munkaórát teljesített. Nagyon szerény, 800 Ft/óra munkadíjjal számolva csak a munka értéke megközelíti az 1 millió Ft-ot. Ehhez jön még a saját erőből vásárolt, valamint a támogatóktól kapott és a tábor alatt felhasznált anyag, szolgáltatás és eszköz értéke, mely szintén mintegy 900.000 Ft.

Táborunknak mindig is kettős célja van. Egyrészt szeretett városunk értékeinek, azok állagának védelme, környezetünk szépítése. Másrészt az a munka, melynek során a legkülönbözőbb korosztályok képviselői együtt végzik az értékőrző tevékenységet. Bátran mondhatjuk, hogy 2020-ban minden nehezítő körülmény ellenére (gondolok itt a vírushelyzetre, a tábor idejére ígert csapadékos időre, a munka közben felmerült nehézségekre) példás rendben és összefogással sikerült mindkét célt elérnünk. Minden résztvevő büszke lehet munkájára. A kisebb csoportokat elsősorban az egymást ismerő iskolai közösségek mentén szerveztük, illetve kialakultak speciális feladattal még kisebb csoportok.

**A megvalósult feladatok:** az Erzsébet királyné liget padjait és kőkukáit, valamint a Csukás-emlékfalat és a városközpont további kőkukáit fehérre meszeltük. A ligeti padok ülőkéinek pirosra festése is

részben megtörtént. A Kossuth Lajos utcai lánckorlátot fehérre, a lakótelep Szabadság tér felőli oldalán pedig zöldre festettük. Előtte a Kossuth utcai korlát oszlopokat helyreállítottuk. A Nagykun Klub nagykapuját megjavítottuk, a kapu melletti vakolatjavítást is elvégeztük. A bejáró burkolatát újraraktuk. A belső kerítés egy részét megjavítottuk, majd lefestettük. A Papi Lajos Alkotóház Nyár utcai kerítését lefestettük, a ránőtt cserjét megmetesztettük. Az Alkotóház hiányos, méltatlanul rossz állapotú feliratát levettük, pótoltuk, új deszkára helyezve később rakjuk vissza.

**A Szabadság téri lakótelep** játszóterének kerítését a játékok színéhez igazodó vidám színekre mázoltuk. Lefestettük a Szabadság téri iskola és a Móricz-konyha kis- és nagykapuját. A Móricz Zsigmond Református Kollégiumban a labdafogó palánkot és 6 db mozgatható letelót festettünk. Az Illéssy-iskola által használt, Rézműves-iskola kerítését is újrafestettük. A Déli temetőben katonasírokat és tanítók sírjait, valamint az Illéssy-sírkeretet is gondoztuk. A szokásos évi munka mellett most Karácson Béla, egykori kollégiumigazgató síremlékét is helyreállítottuk, lefestettük dr. Pallagi Gyula sírkerítését. A határban és a város vezető pontjain lévő emléktáblákat lenolajoztuk. A zsidó temetőben két délelőtti cserjétünk.

A Kunkapu, a Bárány-kút és a Gémeskút tisztogatására, lenolajozására is sor került. A Pásztorkodás emlékhelyén gyomláltunk is. A Bárány-kútnál pedig a lazúros faszerkezetet és a padokat is újra festettük. Csoportjaink nem csak játszani, hanem takarítani is mentek a „királyi várba”, azaz a Süsü játszótérre. Megemlékeztünk a Holokauszt kisújszállási áldozatairól.

**Mit kaptak a résztvevők a munkáért?** Elsősorban azt a jóérzést, hogy tettek valamit városukért, környezetükért. Mindenki, aki kért, az meleg ebédet. Ásványvizet. Pólót. Fagyjegyet. Mozilátogatást. Aki szeretett volna, a héten kétszer mehetett strandra a Kumániának köszönhetően. Azok a középiskolások és egyetemisták, akiknek szükséges, igazolást kaptak a közösségi szolgálat elvégzéséről.

**Milyen forrásból tudtuk ezt megvalósítani?** A NEA (Nemzeti Együttműködési Alap) működési pályázat fedezte a résztvevők étkezését. Kisújszállás Város Önkormányzata is támogatt minket. Több tízezer forint értékű hozzájárulással élt a Móricz Zsigmond Református Kollégium, az Illéssy Baptista Középiskola, a KUNSZÖV Kft., a VGN Kft., a Kumánia Kft., a Művelődési Központ és Könyvtár. Ezen kívül számos támogatónk, segítőnk volt még. Mindenkinek köszönjük az együttműködést!

*Nagy Lajos táborvezető*



VÁROSVÉDŐK 2020, Kisújszállás



## A KISÚJSZÁLLÁSI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT ÉS KÖNYVTÁR PROGRAMAJÁNLATA

Bővebb információ, jegyrendelés: 59/328-083/1, info@vigadokisuj.hu,  
www.vigadokisuj.hu, valamint a Vigadó facebook profilja (facebook.com/vigadokisuj)



### ÚJRA EGYÜTT!

**A Vigadó újraindításának időpontja: 2020. július 28., kedd**

#### Új telefonszámok a Vigadóban:

Vonalas központi szám: **59/328-083**

**1-es mellék:** recepció (jegyrendelés, programok)

**2-es mellék:** rendezvényszervezők

**3-as mellék:** intézményvezető

#### Mobiltelefonszámok:

Vigadó recepció (jegyrendelés): **30/376-0220**

rendezvényszervezés: **30/790-1286**

AZ ÚJ TELEFONSZÁMOKON július 6.-július 28. között  
hétköznap 10-16 óra között TUDJUK FOGADNI HÍVÁSAINKAT.

#### NYITVATARTÁS A VIGADÓBAN

július 28-31.: 13-18 óra

augusztus 3-tól: hétfőn zárva

kedd-péntek: 10-21 óra

szombat-vasárnap: vetítések, programok időpontjaihoz igazodva

#### VIGADÓ MOZI

Mivel a filmforgalmazók kívárnak, így mi is kívárunk egy kicsit.

A Vigadó Mozi tervezett újraindulási időpontja: **2020. július 31. (péntek)**

Augusztusban az új filmek mellett az elmúlt két év sikerfilmjeiből válogatunk, melyekre kedvezményes belépőt válthatnak az érdeklődők.

#### SÁRKÁNYVÁR CSALÁDI JÁTÉKTÁR

a Vigadóban, megújult játékkészlettel

Nyitva: **július 28-tól** a Vigadó nyitva tartási idejében

Használati díj, kisújszállási vendégeknek:

Felnőtt: **200 Ft/alkalom**, gyermek: **100 Ft/alkalom**

Nem kisújszállási vendégeinknek: 1500 Ft/alkalom/család

Heti bérlet: 1000 Ft/család

A megnyitás utáni időszakban, egészségügyi okok miatt elsősorban előzetes bejelentkezéssel tudjuk fogadni a vendégeket annak érdekében, hogy koordinálni tudjuk a számukat. Előzetes bejelentkezés telefonon: 59/328-083/1-es mellék, 30/376-0220.

#### CSUKÁS-MESEFIGURÁK A VIGADÓBAN

Kisújszállás Város Önkormányzata sikeres pályázatának köszönhetően Csukás István kedves mesefiguráival találkozhattok, fotózkodhattok a Vigadóban, illetve beleolvashattok a népszerű mesékbe is. Az óriásbábok a Vigadó nyitvatartási idejében várják a látogatókat és nálunk lesznek nagyon-nagyon-nagyon sokáig.

#### NÉPRAJZI KIÁLLÍTÓTEREM – Egy kenyéren...

A búza útja, míg a kenyér az asztalunkra kerül. 2020. július 28-tól új időszak kiállításal várjuk a vendégeket a Morgóban. A kiállítás **szerdánként 14-17 óra között** tekinthető meg, illetve a Vigadóba történő előzetes bejelentkezéssel.

#### A következő időszak programjai:

Minden pénteken 18 órától **TÉRZENE A ZENEPAVILONNÁL**

Július 10. ClassFolkJazz, július 17. Kémémedi Trió, július 24. In Medias Brass

Augusztus 7. péntek 19 óra (Néprajzi Kiállítóterem udvara)

**BERECZ ANDRÁS ének- és mesemondó önálló estje**

**Isten bolondja címmel**

Belépő: 1500 Ft, amelyet júliusban kizárólag telefonon igényelhetnek.

Telefon: 59/328-083/2-es mellék, 30/376-0220

Belépők átvétele, vásárlása: július 28-tól személyesen is a Vigadóban.

#### LÉGY-OTT A TETTHELYEN

Augusztus 16. vasárnap 17 óra (Vigadó)

A **HEART TÁRSULAT** új fergeteges vígjátéka

Belépő: 1500 Ft, amelyet júliusban kizárólag telefonon igényelhetnek.

Telefon: 59/328-083/2-es mellék, 30/376-0220

Belépők átvétele, vásárlása: július 28-tól személyesen is a Vigadóban.

*Mi történik, ha egy idilli kapcsolatban a nő egyetlen hétvégére magára hagyja a teremtés koronáját, szeretett férjét? A válasz egyértelmű. Hazugságok sorozata, pánik, egy flúgos rendőrfelügyelő nyomozása, idegesítő szomszédok kíváncsiságai és természetesen egy HULLA.*

#### ÜNNEPI ELŐZETES (az egészségügyi helyzet függvényében)

Augusztus 20.

**SZENT ISTVÁN-NAPI ÜNNEPSÉG**

Augusztus 21. péntek:

**UTCABÁL A DECIBAND** zenekarral a Rendezvényterem

Augusztus 22. szombat:

**SÜSÜ CSALÁDI FESZTIVÁL** a Süsü Játsszótér környékén

**Programelőzetes:** Buborékfűjő rekordkísérelt – Buborék Csoda, Hephupa – a **Kiskalász zenekar** koncertje, **Grimm-busz Színház** meseelőadása, a **Kócos Maskarások** gólyalásbas vásári komédiája, Törökvez Vitéz – **Fekete Dávid** meseelőadása, A kóró és a kismadár – a **Magyar Népmese Színház** előadása, **Farkasházy Réka** és a **Tintanyúl** koncertje. Kézműves foglalkozások, Büttyköldö, szabadulószoza, Kezes Lábas Játsszóház, mini vidámpark, kirakodó vásár, könyvkuckó, KÖKE - egészségfelmérés, modellező bemutató csónakázótóval, arcfestés, óriás színező, Furfangos Csudavilág, hagyományörző játszóter, Vitéz László Bábautomata, Morgó Játsszóter, babakuckó, airsoft.

Augusztus 23.

**LOVASNAP a Vásártéren –**

a Kisújszállási Lovassport Egyesület programja

Szeptember 8. kedd 18 óra

**DR. ZACHER GÁBOR ELŐADÁSA** a Vigadóban

Belépő: 2000 Ft, amelyre júliusban kizárólag

telefonon igényelhetnek belépőt.

Telefon: 59/328-083/2-es mellék, 30/376-0220

Belépők átvétele, vásárlása: július 28-tól személyesen is a Vigadóban.

Szeptember 18-19.

**KIVILÁGOS KIVIRRADTIG FESZTIVÁL**

#### ELMARADT ELŐADÁSOK ÚJ IDŐPONTJA

Október 24. 19 óra (Vigadó)

**DUMASZÍNHÁZ – Dombóvári István önálló estje**

Vendég: Bellus István. A megváltott belépők érvényesek.

November 13. 17.30 és 20.30 (Vigadó)

**AZ ILLÚZIÓ MESTEREI – egyfajta varázslat**

A műsorban fellép **Hajnoczy Soma** kétszeres bűvész világbajnok és **Nagy Molnár Dávid** bűvész világbajnoki ezüstérmes illuzionista valamint **Kelle Botond** ötszörös magyar bűvész bajnok. A megváltott belépők érvényesek.

*Kérjük, ha tehetik, használják fel a megváltott belépőiket, és jöjjenek el az előadásokra. Sőt, vásároljanak még, akik nem tették meg. Ezzel egy kicsit minket és a fellépő művészeket is segíthetik.*

*Köszönet és hála.*

## Új esély kisújszállási közösségi programjainknak

A koronavírusjárvány átrendezte életünket, annak számos területét, személyes és közösségi sorsunkat egyaránt. Így volt ez különösen a közösségi programok, rendezvények esetében. Városunkban mintegy negyven civil szervezet működik, ami arányaiban azt is mutatja, hogy a kisújszállásiak számára fontosak a közösségi találkozási lehetőségek, a beszélgetések színterei. Ezért is éreztük fontosnak, hogy már az év elején átgondoljuk és összeállítsuk az éves rendezvénytervünket. Meghirdettük e civil szervezetek pályázati lehetőségeit, de sajnos a megvalósítással a kibontakozó világjárvány miatt várnunk kellett.

Ma már azonban ott tartunk, hogy Magyarországon a lakosság fejelemzésének köszönhetően érdemben tudtuk elősegíteni a járvány csökkenését. A közeljövőben is ennek felelősségében dolgozunk, miközben várjuk a könnyítéseket. Ezek reményt kelteket, így lehetőségünk van arra, hogy mind több közösség fellélegezzen, és tagjai megszervezzék az év további időszakára a tervezett rendezvényeiket. Hogy elősegítsük a szervezők és a résztvevők egymásra találását, felmértük, hogy mely szervezetek tervezik megtartani programjaikat. Ezeket összefoglaltuk, rendszereztük, és ezúton bocsátjuk a rendelkezésükre. Remélem, sikerült kedvet ébresztenünk a közelgő, jó hangulatú, közösségi programokhoz.

Kecze István polgármester

júliusban

### PÉNTEKENKÉNT TÉRZENE A ZENEPAVILONNÁL

Szervező: Művelődési  
Központ és Könyvtár  
Helyszín: Zenepavilon  
Információ: Művelődési Központ  
és Könyvtár 59/328-083

július 4-5.

### KISÚJ KUPA MEGYEI AMATŐR TENISZVERSENY

Szervező: Kisújszállási  
Sportegyesület Tenisz  
Szakosztálya  
Helyszín: Kisújszállás SE  
Tennispályák  
Információ: Molnár Imre  
20/249-6458

július 6-10.

### NOMÁD LOVAS TÁBOR

Szervező: Nagykun Nádor  
Huszár KKE  
Helyszín: Horváth tanya  
Információ: Horváth György  
20/466-3672

július 6-10.

### KUMÁNIA NAPKÖZIS TÁBOR

Szervező: Kumánia  
Gyógyfürdő Kft.  
Helyszín: Kumánia  
Gyógy- és Strandfürdő  
Információ: Kumánia  
Gyógyfürdő Kft. 30/533-1435

július 18.

### „ORGONÁK ÉJSZAKÁJA”

Szervező: Kisújszállási  
Református Egyházközség  
Helyszín: Református templom  
Információ: Szilágyi Gábor  
30/601-5040

július 25.

### STRANDOK ÉJSZAKÁJA A KUMÁNIÁBAN

Szervező: Kumánia  
Gyógyfürdő Kft.  
Helyszín: Kumánia  
Gyógy- és Strandfürdő  
Információ: Kumánia  
Gyógyfürdő Kft. 30/533-1435

július 25.

### III. PUSZTA ÜNNEPE

Szervező: Pásztortűz  
Hagyományéltető Egyesület  
Helyszín: Kisgulya-kút  
(Téglagyár melletti rét)  
Információ: Tóth Tünde  
20/371-5796

július 27-31.

### KUMÁNIA NAPKÖZIS TÁBOR

Szervező: Kumánia  
Gyógyfürdő Kft.  
Helyszín: Kumánia  
Gyógy- és Strandfürdő  
Információ: Kumánia  
Gyógyfürdő Kft. 30/533-1435

augusztus 1.

### EGYÜTT A CIVILEKKEL - ÖNKÉNTESK TALÁLKOZÓJA

Szervező: Karitatív Önkéntesek  
Kisújszállási Egyesülete  
Helyszín: Kisúj étterem  
Információ: Fülöp Gáborné  
30/256-9170

augusztus 7.

### BERECZ ANDRÁS ESTJE A MORGÓ UDVARÁN

Szervező: Művelődési Központ  
és Könyvtár  
Helyszín: Néprajzi Kiállítóterem  
Információ: Művelődési Központ  
és Könyvtár 59/328-083

augusztus 8.

### KUMÁNIA BOGRÁCSFESZTIVÁL

Szervező: Kumánia  
Gyógyfürdő Kft.  
Helyszín: Kumánia  
Gyógy- és Strandfürdő  
Információ: Kumánia  
Gyógyfürdő Kft. 30/533-1435

augusztus 10-14.

### KUMÁNIA NAPKÖZIS TÁBOR

Szervező: Kumánia  
Gyógyfürdő Kft.  
Helyszín: Kumánia  
Gyógy- és Strandfürdő  
Információ: Kumánia  
Gyógyfürdő Kft. 30/533-1435

augusztus 14.

### CSALÁDI NAP

Szervező: Kisújszállás  
Város Roma Nemzetiségi  
Önkormányzata  
Helyszín: Művelődési Ház  
Információ: Roma Nemzetiségi  
Önkormányzat 20/275-1492

augusztus 16.

### HEART TÁRSULAT SZÍNHÁZI ELŐADÁSA

Szervező: Művelődési  
Központ és Könyvtár  
Helyszín: Vigadó  
Kulturális Központ  
Információ: Művelődési Központ  
és Könyvtár 59/328-083

augusztus 20-23.

### VÁROSNAPOK, benne az államalapítás ünnepe

Szervező: Kisújszállás  
Város Önkormányzata  
Helyszín: Vigadó, Rendezvénytér;  
Süsü játszótér és környéke,  
Vásártér  
Információ: 30/277-1593

augusztus 21.

### DECIBAND UTCABÁL A RENDEZVÉNYTÉREN

Szervező: Művelődési  
Központ és Könyvtár  
Helyszín: Rendezvénytér  
Információ: Művelődési Központ  
és Könyvtár 59/328-083

augusztus 22.

### SÜSÜ CSALÁDI FESZTIVÁL

Szervező: Művelődési  
Központ és Könyvtár  
Helyszín: Süsü játszótér  
és környéke  
Információ: Művelődési Központ  
és Könyvtár 59/328-083

augusztus 23.

### FOGATHAJTÓ VERSENY, KIRAKODÓ VÁSÁR

Szervező: Kisújszállási  
Lovas Sportegyesület  
Helyszín: Vásártér  
Információ: Tóth Brigitta  
20/231-4844

augusztus 25-27.

### OVIS-TÁBOR

Szervező: Móricz Zsigmond  
Református Kollégium  
Arany János Általános Iskola  
Tagintézménye  
Helyszín: Móricz Zsigmond  
Református Kollégium  
Arany János Általános Iskola  
Tagintézmény  
Információ: az 1-2. évfolyam  
munkaközössége 59/520-512

augusztus 28-30.

### KARCAGTUNING AUTÓ- MOTOROS TALÁLKOZÓ 2020

Szervező: Szolnoki Rados  
Helyszín: Kumánia Kemping  
és Ifjúsági Szálláshely  
Információ: Szolnoki Rados  
30/403-7558

augusztus 31.-szeptember 5.

### NAGYKUNSAG KÉZMŰVES REMEKEI kiállítás

Szervező: Kisújszállási  
Ipartestület  
Helyszín: Művelődési Ház  
Információ: Vighné Horváth Ilona  
20/458-9843

szeptember 6.

### HAGYOMÁNYÉLTETŐ GYERMEKNAP

Szervező: Pásztortűz  
Hagyományéltető Egyesület  
Helyszín: Kisgulya-kút  
(Téglagyár melletti rét)  
Információ: Tóth Tünde  
20/371-5796

szeptember 6.

### VÁROSI LÖVÉSZVERSENY

Szervező: Kisújszállási  
Lövészklub Lövész Szakosztály  
Helyszín: Városi lőtér  
(Eszperantó u. 10/A)  
Információ: Hornyák János  
30/721-7599



szeptember 8.

**DR. ZACHER GÁBOR  
ELŐADÁSA**

Szervező: Művelődési  
Központ és Könyvtár  
Helyszín: Vigadó  
Kulturális Központ  
Információ: Művelődési Központ  
és Könyvtár 59/328-083

szeptember 12.

**DIÁK ÉS AMATŐR  
TENISZVERSENY**

Szervező: Kisújszállási  
Sportegyesület Tenisz  
Szakosztálya  
Helyszín: Kisújszállás SE  
Tenispályák  
Információ: Molnár Imre  
20/249-6458

szeptember 12.

**10 ÉVES A KEMPING**

Szervező: Kumánia  
Gyógyfürdő Kft.  
Helyszín: Kumánia Kemping  
és Ifjúsági Szálláshely  
Információ: Kumánia  
Gyógyfürdő Kft. 30/533-1435

szeptember 16-23.

**ARANYCSAPAT ÖRÖKSÉGE –  
labdarúgó emlékkiállítás**

Szervező: Aranycsapat  
Öröksége Alapítvány  
Helyszín: Művelődési Ház  
Információ: Kolláth József  
70/331-9206

szeptember 18.

**MŰEMLÉKI VILÁGNAP**

Szervező: Kisújszállási  
Városvédő és -Szépitő Egyesület  
Helyszín: Piculás Civilház  
(Vásár u. 16.)  
Információ: Tatár Zoltán  
30/626-0208

szeptember 18.

**„AHOGY TAGJAINK LÁTJÁK”  
VI. ÉVAD – fotókiállítás  
és előadás a Piculásban  
(Dr. Kovács Tibor)**

Szervező: Kisújszállási  
Városvédő és -Szépitő Egyesület  
Helyszín: Piculás Civilház  
(Vásár u. 16.)  
Információ: Balogh Beáta  
20/993-9776

szeptember 18.

**KORMORÁN KONCERT**

Szervező: Művelődési  
Központ és Könyvtár  
Helyszín: Vigadó  
Kulturális Központ  
Információ: Művelődési Központ  
és Könyvtár 59/328-083

szeptember 19.

**KIVILÁGOS KIVIRRADTIG  
FESZTIVÁL**

Szervező: Kisújszállás  
Város Önkormányzata  
Helyszín: Városháza park  
és környéke  
Információ: 30/277-1593

szeptember 19.

**ZÖLD SÁTOR ÉS ZÖLDSÉGGKUPA**

Szervező: Kisújszállási  
Városvédő és -Szépitő Egyesület  
Helyszín: Városháza park  
és környéke  
Információ:  
Kása Attila 20/960-8252,  
Nagy Lajos 30/479-5886

szeptember 19.

**EGY KALÁSZ UTÓÉLETE**

Szervező: Szalma- és Csuhefónók  
Baráti Társasága Egyesület  
Helyszín: Papi Lajos Alkotóház  
Információ: Szabó Katinka  
20/974-9169

szeptember 26.

**IDŐUTAZÁS**

**A GÉMESKÚT KÖRÜL**

Szervező: Kisújszállási  
Városvédő és -Szépitő Egyesület  
Helyszín: Pásztorélet  
emlékhelye (József Attila u.)  
Információ: Tatár-Balla Ágnes  
20/577-4976

szeptember 26.

**FÜLEKI EMLÉKVERSENY**

Szervező: Kisújszállási  
Lövészklub Modellező  
Szakosztály  
Szerző: Mezőgazdasági reptér  
Információ: Nagy Zsolt  
30/566-7368

szeptember 28.

**ZENEI VILÁGNAP**

Szervező: Móricz Zsigmond  
Református Kollégium  
Arany János Általános Iskola  
Tagintézménye  
Helyszín: Vigadó  
Kulturális Központ  
Információ: Szilágyiné Horváth  
Henriette 59/520-512

szeptember 30.

**II. TISZÁNTÚLI  
SPECIÁLIS FILMSZEMLE**

Szervező: Fenyves Otthon,  
"Segítő Kéz a Fogyatékosokért  
Alapítvány", Magyar Speciális  
Mozgóképek Egyesület  
Helyszín: Vigadó  
Kulturális Központ  
Információ: Művelődési Központ  
és Könyvtár 59/328-083

október 1.

**ZENEI VILÁGNAP**

Szervező: Baptista Alapfokú  
Művészeti Iskola  
Helyszín: Vigadó  
Kulturális Központ  
Információ: Kéki-Széplaki Edit  
20/375-8088

október 1.

**EGÉSZSÉGNAP**

Szervező: Karitatív Önkéntesek  
Kisújszállási Egyesülete  
Helyszín: IOKK (Vásár u. 4.),  
Vásárcsarnok  
Információ: Fülöp Gáborné  
30/256-9170

október 2-4.

**SZAUNÁZÓK HÉTVÉGÉJE  
A KUMÁNIÁBAN**

Szervező: Kumánia  
Gyógyfürdő Kft.  
Helyszín: Kumánia  
Gyógy- és Strandfürdő  
Információ: Kumánia  
Gyógyfürdő Kft. 30/533-1435

október 3.

**IDŐSEK NAPJA**

Szervező: Kisújszállás  
Város Önkormányzata  
Helyszín: Vigadó  
Kulturális Központ  
Információ: 59/328-083

október 5-11.

**ORSZÁGOS KÖNYVTÁRI  
NAPOK**

Szervező: Művelődési  
Központ és Könyvtár  
Helyszín: Arany János  
Városi Könyvtár  
Információ: Arany János  
Városi Könyvtár 59/520-708

október 6.

**MEGEMLÉKEZÉS  
AZ ARADI VÉRTANÚKRÓL**

Szervező: Kisújszállás  
Város Önkormányzata  
Helyszín: Kálvin tér  
Információ: 30/277-1593

október 8-9.

**MÁS-NAP**

Szervező: Kádas György EGYMI  
Helyszín: Vigadó  
Kulturális Központ  
Információ: Tatár Jánosné  
30/663-7694

október 9.

**BOLYAI TERÜLETI**

**MATEMATIKA**

**CSAPATVERSENY**

Szervező: Móricz Zsigmond  
Református Kollégium Arany János  
Általános Iskola Tagintézmény  
Helyszín: Arany János Általános  
Iskola Tagintézmény  
Információ: Miltényi Katalin  
59/520-512

október 9.

**HAGYOMÁNYÓRZÓ  
„BILÉTOS” ALMABÁL**

Szervező: Bokorvirág  
Hagyományörző Egyesület  
Helyszín: Nagykun klub  
Információ:  
Gönczi Edit 30/517-6003  
Kecskésné Herczegh Kata  
20/573-2766

október 9.

**SZABÓ GÁBOR ELŐADÁSSAL  
EGYBEKÖTÖTT  
FOTÓKIÁLLÍTÁSA**

Szervező: Művelődési  
Központ és Könyvtár  
Helyszín: Galéria Könyvtár  
Információ: Arany János  
Városi Könyvtár 59/520-708

október 10.

**SZEZONÁRÓ JAM - ORSZÁGOS  
BMX ÉS GÖRDESZKA VERSENY**

Szervező: Kisújszállási  
Sportegyesület  
Extrém sport Szakosztály  
Helyszín: Kisújszállási  
extrém sport pálya  
Információ: Figura Henrik  
70/336-0002

október 10. vagy 15.

**TOLCSVAY LÁSZLÓ:  
FONOGRÁF EMLÉKKONCERT**

Szervező: Művelődési  
Központ és Könyvtár  
Helyszín: Vigadó  
Kulturális Központ  
Információ: Művelődési Központ  
és Könyvtár 59/328-083

október 16.

**BIBLIATÖRTÉNET  
ÉS ZSOLTÁRMONDÓ VERSENY**

Szervező: Nagykun Baptista  
Oktatási Központ  
Kossuth Lajos Általános Iskola  
és Kollégium Tagintézménye  
Helyszín: Művelődési Ház  
Információ: Bögös Jenő  
20/886-0744



október 16.

**ÖKUMENIKUS  
FOTÓKIÁLLÍTÁS**

Szervező: Kossuth Fotóklub  
Helyszín: Református templom  
Információ: Zsoldos Zoltán  
70/258-0052

október 20-27.

**A HORTHY-KORSZAK  
ARCKÉPCSARNOKA –  
Zetényi-Csukás Ferenc  
festménygyűjteményének  
kiállítása Horváth Zoltán  
(Zontál) alkotásaiból**

Szervező: Pásztortűz  
Hagyományéltető Egyesület  
Helyszín: Művelődési Ház  
Információ: Tóth Tünde  
20/371-5796

október 21-22.

**A REFORMÁCIÓ NAPJA,  
ARANY- NAPOK**

Szervező: Arany János Általános  
Iskola Tagintézmény  
Helyszín: Arany János Általános  
Iskola Tagintézmény  
Információ: 59/520-513

október 23.

**AZ 1956-OS FORRADALOM  
ÉS SZABADSÁGHARC ÜNNEPE**

Szervező: Kisújszállás  
Város Önkormányzata  
Helyszín: Református templom,  
1956-os tér  
Információ: 30/277-1593

október 24.

**DUMASZÍNHÁZ:  
DOMBÓVÁRI ISTVÁN  
ÖNÁLLÓ ESTJE**

Szervező: Művelődési  
Központ és Könyvtár  
Helyszín: Vigadó  
Kulturális Központ  
Információ: Művelődési Központ  
és Könyvtár 59/328-083

október 28-30.

**ORSZÁGOS HERMAN OTTÓ  
BIOLÓGIA VERSENY**

Szervező: Móricz Zsigmond  
Református Kollégium  
Helyszín: Móricz Zsigmond  
Református Kollégium,  
Városháza  
Információ: Dr. Tóth Albert  
30/968-3922

november 6.

**BODA JÁNOS ÖNÁLLÓ  
FOTÓKIÁLLÍTÁSA**

Szervező: Kossuth Fotóklub  
Helyszín: Kumánia Galéria  
Információ: Zsoldos Zoltán  
70/258-0052

november 6.

**REGIONÁLIS KI-MIT-TUD?**

Szervező: Kádas György EGYMI  
Helyszín: Vigadó  
Kulturális Központ  
Információ: Tatár Jánosné  
30/663-7694

november 6-8.

**ŐSZI INTENZÍV SZALMA-  
CSUHÉ TÁBOR**

Szervező: Szalma- és Csuhefónók  
Baráti Társasága Egyesület  
Helyszín: Móricz Zsigmond  
Református Kollégium  
Információ: Szabó Katinka  
20/974-9169

november 7.

**20 ÉVES A MELLOFON –  
jubileumi koncert**

Szervező: Mellofon Fúvóegyüttes  
Helyszín: Vigadó  
Kulturális Központ  
Információ: Szalkai János  
30/275-5444

november 9-13.

**„SZAKMÁK UDVARA” –  
NYÍLT NAP ÉS HÉT**

Szervező: Illéssy Sándor  
Baptista Középiskola  
Helyszín: Illéssy Sándor  
Baptista Középiskola  
Információ: Toldi Attila  
59/321-329

november 9-13.

**MÓRICZ -HÉT**

Szervező: Móricz Zsigmond  
Református Kollégium  
Helyszín: Móricz Zsigmond  
Református Kollégium  
Információ: Takácsné Győri Erika  
59/520-648

november 12.

**A SZOCIÁLIS MUNKA NAPJA**

Szervező: Kisújszállás  
Város Önkormányzata  
Helyszín: Hotel  
Kumánia\*\*\*superior  
Információ: 30/277-1593

november 13.

**AZ ILLÚZIÓ MESTEREI**

Szervező: Művelődési  
Központ és Könyvtár  
Helyszín: Vigadó  
Kulturális Központ  
Információ: Művelődési Központ  
és Könyvtár 59/328-083

november 13.

**MÁRTON NAPI LIBABÁL**

Szervező: Bokorvirág  
Hagyományörző Egyesület  
Helyszín: Nagykun klub  
Információ: Gönczi Edit  
30/517-6003  
Kecskésné Herczegh Kata  
20/573-2766

november 18.

**BAPTISTA MŰVÉSZETI NAPOK**

Szervező: Baptista Alapfokú  
Művészeti Iskola  
Helyszín: Vigadó  
Kulturális Központ  
Információ: Kéki-Széplaki Edit  
20/375-8088

november 20.

**KOSSUTH FOTÓKLUB  
KIÁLLÍTÁSA**

Szervező: Kossuth Fotóklub  
Helyszín: Vigadó  
Kulturális Központ  
Információ: Zsoldos Zoltán  
70/258-0052

november 21.

**SZALAGAVATÓ**

Szervező: Móricz Zsigmond  
Református Kollégium  
Helyszín: Móricz Zsigmond  
Református Kollégium  
Információ: Takácsné Győri Erika  
59/520-648

november 21.

**ŐSZBÚCSÚZTATÓ**

Szervező: Karitatív Önkéntesek  
Kisújszállási Egyesülete  
Helyszín: Kisúj étterem  
Információ: Fülöp Gáborné  
30/256-9170

november 22.

**ISMERŐS ARCOK  
AKUSZTIKUS KONCERT**

Szervező: Művelődési  
Központ és Könyvtár  
Helyszín: Vigadó  
Kulturális Központ  
Információ: Művelődési Központ  
és Könyvtár 59/328-083

november 27.

**„AHOGY TAGJAINK LÁTJÁK”**

**VI. ÉVAD – fotókiállítás  
a Piculásban (Bana Gyula)**  
Szervező: Kisújszállás  
Városvédő és -Szépítő Egyesület  
Helyszín: Piculás Civilház  
(Vásár u. 16.)  
Információ: Balogh Beáta  
20/993-9776

november 27.

**SZALMAMŰHELY:  
KARÁCSONYI KÉSZÜLŐDÉS**  
Szervező: Szalma- és Csuhefónók  
Baráti Társasága Egyesület  
Helyszín: Papi Lajos Alkotóház  
Információ: Szabó Katinka  
20/974-9169

november 28.

**ADVENTI ZENÉS ESTÉK I.**

Szervező: Kisújszállás  
Baptista Gyülekezet  
Helyszín: Baptista Imaház  
Információ: Kisújszállás Baptista  
Gyülekezet 20/886-0744

december 2.

**I. BÉRLETES ELŐADÁS –  
ADVENTI VÁRAKOZÁS**

Szervező: Baptista Alapfokú  
Művészeti Iskola  
Helyszín: Vigadó  
Kulturális Központ  
Információ: Kéki-Széplaki Edit  
20/375-8088

december 4.

**KÉSZSÉGFEJLESZTŐ  
ISKOLÁSOK SZALAGAVATÓ  
ÜNNEPSÉGE**

Szervező: Kádas György EGYMI  
Információ: Kádas György EGYMI  
(Bajcsy-Zs. utca 37.) ebédlő  
Információ: Tatár Jánosné  
30/663-7694

december 4.

**MIKULÁS**

Szervező: Kisújszállás Város  
Roma Nemzetiségi  
Önkormányzata  
Helyszín: Művelődési Ház  
Információ: Roma Nemzetiségi  
Önkormányzat 20/275-1492

december 5.

**IX. ILLÉSSY GASZTRO KUPA –  
országos ételművészeti  
verseny**

Szervező: Illéssy Sándor  
Baptista Középiskola  
Helyszín: Illéssy Sándor  
Baptista Középiskola  
Információ: Toldi Attila  
és Tóth László 59/321-329

december 5.

**NYÍLT NAP**

Móricz Zsigmond  
Református Kollégium  
Helyszín: Móricz Zsigmond  
Református Kollégium  
Információ: Tóth József  
59/520-635

december 5.

**CSALÁDI DÉLUTÁN  
kézműves játszóház  
és meseszínház**

Szervező: Művelődési  
Központ és Könyvtár  
Helyszín: Vigadó  
Kulturális Központ  
Információ: Művelődési Központ  
és Könyvtár 59/328-083

december 5.

**ADVENTI ZENÉS ESTÉK II.**

Szervező: Phoenix  
Kulturális Egyesület  
Helyszín: Katolikus templom  
Információ: Szatmári Kriszta  
30/985-4360

december 6.

**VII. ADVENTI  
CSALÁDI DÉLELŐTT  
A 48-AS OLVASÓKÖR**

Szervező: 48-as Olvasókör  
Helyszín: 48-as Olvasókör  
székháza (Kígyó u. 35.)  
Információ: Szőke Jánosné  
30/205-8125

december 7-11.

**NYÍLT HÉT**

Szervező: Móricz Zsigmond  
Református Kollégium  
Helyszín: Móricz Zsigmond  
Református Kollégium  
Információ: Tóth József  
59/520-635,  
Takácsné Győri Erika  
59/520-648

december 9-15.

**KARÁCSONYI VÁSÁR**

Szervező: Művelődési  
Központ és Könyvtár  
Helyszín: Vigadó  
Kulturális Központ  
Információ: Művelődési Központ  
és Könyvtár 59/328-083

december 9-10. és 14-15.

**ADVENTI FORGATAG**

Szervező: Móricz Zsigmond  
Református Kollégium  
Helyszín: Vigadó előtt  
Információ: Kisé Rácz Hajnalka,  
Takácsné Győri Erika  
59/520-648

december 12.

**ADVENTI ZENÉS ESTÉK III.**

Szervező: Református  
Egyházközség  
Helyszín: Református templom  
Információ: Református  
Egyházközség 59/520-587

december 17.

**KARÁCSONY  
A KOSSUTH-ISKOLÁBAN**

Szervező: Nagykun Baptista  
Oktatási Központ Általános Iskola,  
Közéiskola és Kollégium Kossuth  
Lajos Általános Iskola  
és Kollégium Tagintézménye  
Helyszín: Nagykun Baptista  
Oktatási Központ (Kossuth-iskola)  
Információ: Radics Zoltán  
20/353-2611

december 17.

**GYERMEK-KARÁCSONY**

Szervező: Kádás György EGYMI  
Helyszín: Művelődési Ház  
Információ: Tatár Jánosné  
30/663-7694

december 18.

**SZERETETNAP**

Szervező: Bokorvirág  
Hagyományörző Egyesület  
Helyszín: Nagykun klub  
Információ: Gönczi Edit  
30/517-6003, Kecskésné  
Herczegh Kata 20/573-2766

december 18.

**KARÁCSONY**

Szervező: Kisújszállás  
Város Roma Nemzetiségi  
Önkormányzata  
Helyszín: Művelődési Ház  
Információ: Roma Nemzetiségi  
Önkormányzat 20/275-1492

december 19.

**KARÁCSONYI HANGVERSENY –  
ADVENTI ZENÉS ESTÉK IV.**

Szervező: Kisújszállás  
Város Önkormányzata  
Helyszín: Vigadó  
Kulturális Központ  
Információ: 30/277-1593

december 31.

**SZILVESZTERI RETRÓ PARTY**

Szervező: Horváth-kert Vendéglő  
Helyszín: Művelődési ház  
Információ: Horváth-kert  
Vendéglő 30/935-9497

december 31.

**SZILVESZTER A KUMÁNIA  
GYÓGY- ÉS STRANDFÜRDŐBEN**

Szervező: Kumánia  
Gyógyfürdő Kft.  
Helyszín: Kumánia  
Gyógy- és Strandfürdő  
Információ: Kumánia  
Gyógyfürdő Kft. 30/533-1435

**KUMÁNIA-HÍREK**

**Újra TELJES MEDENCETÁRUNKKAL várjuk a vendégeinket,  
az úszni, fürdőzni, pihenni, gyógyulni vágyókat!**

Belépőjegyeket a 2019. március 1-től érvényes  
áron vásárolhatják meg.

**A Kumánia Gyógy- és Strandfürdő nyitva tartása**

**Július 1-től az alábbiak szerint alakul:**

Hétköznapokon: 7:30 – 20:00

Hétfévén, munkaszüneti- és ünnepnapokon: 8:00 – 20:00

**A fürdőpénztár nyitva tartása:**

Hétköznapokon: 7:30 – 19:30

Hétfévén, munkaszüneti- és ünnepnapokon: 8:00 – 19:30

**Július 1-től újra üzemel a KUMÁNIA SZAUNAVILÁGA  
a megszokott nyitva tartási időben, 10:00 – 19:30-ig**

AKCIÓ!!! Kisújszállási bérletes vendégeink számára

2020. augusztus 31-ig a szaunahasználat GRÁTISZ!

Belépéskor kérjük, jelezze igényét kollégáink felé.

Július 1-től újra válthatóak úszójegyeink! Július 1. – augusztus 31. között az öltözőszekrény használati díja: 200 Ft/szekrény. Tájékoztatjuk kedves Vendégeinket, hogy óriáscsúszdánk műszaki okokból NEM ÜZEMEL!

**Július 2-től a Kumánia Gyógyászat nyitva tartása:**

Hétköznapokon: 7:30 – 16:00

TB-pénztár nyitva tartása kizárólag hétköznapokon: 7:30 – 15:30

**A Kumánia Gyógyászat SZAKRENDELÉSEINEK időpontja júliusban:**

**DR. KISS EGON ultrahang diagnosztikai rendelése:**

július 6., július 13., július 20.

**DR. GÁTI SÁNDOR ortopédiai rendelése: július 15.**

**DR. GYÁNYI MARGIT reumatológiai és belgyógyászati rendelése:**

hétfőn, kedden, szerdán 7:30 órától

**DR. NÁDAS KATALIN reumatológiai rendelése:**

csütörtök – péntek: 8:00 órától

Félbemaradt kezeléseikkel kapcsolatban  
kérjük, keressék kollégáinkat az **59/887-713**-as telefonszámon!

**NYÁRI PROGRAMOK a Kumánia Gyógy- és Strandfürdőben:**

**Július 6-10.:** Kumánia napközis tábor

**július 25.:** Strandok éjszakája-éjszakai fürdőzés háttérzenével

**július 27-31.:** Kumánia Napközis Tábor

**augusztus 8.:** Kumánia Bográcsfesztivál

**augusztus 10-14.:** Kumánia Napközis Tábor

**augusztus 28-30.:** Karcag Tuning Autós-motoros találkozó

**szeptember 12.:** 10 éves a Kemping

További információ a [www.kumania.hu](http://www.kumania.hu) weboldalon, facebook  
oldalainkon, vagy az 59/887-711-es telefonszámon kérhető.

A Kumánia Gyógyfürdő Kft. felvételt keres

**1 fő gyógytornász és 1 fő védőnő** munkatársakat.

Részletek: [www.kumania.hu/karrier](http://www.kumania.hu/karrier)

**Gondoljanak rendezvényhelyszínként idén is a Kumániára!**

Rendezvénysátrunk, konferenciatermünk, aulánk Önökre, családjukra, társaságukra vár, hogy felejthetetlen pillanatokat éljenek át különleges helyszínünkön. Sőt még a szervezésben is segítünk! Egyedi ajánlatért keressék kollégáinkat: Majláth Emese +36-59/887-710, majlath.emese@kumania.hu

*Komplexumunkban továbbra is fokozott higiéniai körülményeket biztosítunk Vendégeink és munkatársaink egészségének védelme érdekében, betartva a hatósági ajánlásokat. Vigyázzunk Önökre, vigyázzunk egymásra!*

## Rendhagyó gyermeknap a Kossuthban

A vírus okozta fennakadás és az életünk átszervezése, a közelgő **gyermeknap** megünneplését a diákjainkkal, nem tette lehetővé a hagyományos módon. Maradt az online felület? Nem. Kollégáim kreativitásának köszönhetően a szabályokat betartva apró ajándékkal kedveskedtünk az alsó tagozatos és azon nagycsoportos gyerekeknek, akik szeptemberben kezdik meg iskolánkban a tanulmányait. 2020. május 28-án délután 16 órától, 15 perces időcsúsztatásban jelentek meg az osztályaink az iskolánk előtt és vették át apró meglepetésünket. Egy Kossuth-logóval ellátott, színes gyermekmaszkot és egy dobozos üdítőt kaptak a kisdíákjaink. Ezután az osztályok az osztályfőnökeikkel együtt maradtak a város különböző pontjain. A gyerekek és a pedagógusok találkozása nagyon meghatározó látvány volt. Több felnőttnek is elhomályosodott a szeme, amikor örömkönnyek potyogtak a tanító nénik és a gyermekek szeméből.

Hálás **köszönettel tartozom a munkatársaimnak** az osztályprogramok szervezéséért, továbbá nagyon szépen **köszönöm a szülőknek** a segítségét, kitartását és a hozzáállásukat gyermekük tanulásához a digitális tanrendben.

Ezúton is **tisztelettel köszönöm meg Somlyai Árpádnénak, a KUNSZÓV Textilruházati Kft. ügyvezető asszonyának** kedvességét, amelyben vállalta, hogy dolgozói az ajándékkötletünket elkészítik. A szájmáskokat az igazgatóasszony felajánlasként adta át iskolánknak. Nagyon szépen köszönöm a gyermekek és az iskola dolgozóinak a nevében is ezt a nagylelkűséget.

**Azt mondja a mondás: öröm adni, öröm kapni. Mennyire igaz!**

Földesné Keresztes Mariann igazgatóhelyettes

## Online Ovitanoda a Kossuthtal

A 2020. április 1-jétől indult az Ovitanoda a Kossuthtal Facebook-csoport, amely jelenleg közel száz tagot számlál. A napi szinten megjelenő játékos feladatok, versenyek népszerűek voltak a gyermekek körében. A szülők visszajelzései alapján az élő esti meséket is rendszeresen várták és nézték a gyermekek.

A cél, amiért indultunk, a hozzánk beíratott kisgyermekkel való szorosabb kapcsolat fenntartása meghozta a gyümölcsét. A gyermekek naponta találtak maguknak szórakoztató feladatokat. Olykor megtiszteltek bennünket egy-egy verssel, mondókéval. Ezek az élmények pótolhatatlanok.

Bízom benne, hogy sikerült ezt a két hónapot a szép emlékek között megőrizni.

Ezúton szeretném kiemelni a Tanoda legszorgalmasabb és legkiválóbb tagjait, akik kitartóan naponta részt vettek a feladatok megoldásában: **Szabó Janka Erzsébet, Kacsó Magor, Both Bence Sámuel és Bíró Lili.** Ezúton is gratulálunk a szép és kiváló munkájukhoz, kitartó szorgalmukhoz.

Továbbá tisztelettel köszönöm meg a feladatokat a kollégáimnak, akik fáradtságot nem ismerve segítettek a munkámat: **Oláhné Horváth Ibolya, Huber Krisztina, Kovács-Rácz Enikő, Gazsóné Nagy Andrea, Szalainé Varga Dóra, Szécsi Tímea, Molnárné Gyetvai Katalin, Király Zoltán, Kerekes Petra és Patkó Richárd.**

Hálásan köszönöm a szülőknek, hogy csatlakoztak hozzánk gyermekeikkel, és más családoknak is ajánlottak bennünket.

Május 31-én bezárt az Ovitanoda. A jó hírem azonban az, hogy nem örökre. **Augusztus 15-től ismét megnyitja kapuit az érdeklődő ovisek előtt az Ovitanoda a Kossuthtal csoportunk.**

Minden kedves csoporttagunknak kívánok kellemes, szép nyarat!

Köszönettel: Földesné Keresztes Mariann igazgatóhelyettes



Kedves Szülők, Nagyszülők, Keresztszülők!

**Kisújszálláson 2020. augusztus 3-7. között angol nyelvű Kids Club tábor indul három korcsoport részére:**

**Mini csoport** ( 3-5 éves gyermekek)

**Ovis csoport** ( 6-7 éves gyermekek)

**Alsó tagozatos csoport** (8-10 éves gyerekek ).

Táborainkat **10 fő feletti jelentkezés esetén tudjuk indítani.**

A jelentkezés feltételei: az [lcfkidsclubkj@gmail.com](mailto:lcfkidsclubkj@gmail.com)

e-mail címen vagy a **70/341-2857** telefonszámon

(hétköznap 13:00-14:00 óra között)

**gyermek neve, életkora,**

**szülő telefonos elérhetősége** megadásával.

A jelentkezés a jelentkezési lap kitöltésével és

a tábor költségének a befizetésével válik véglegesé.

Megfelelő jelentkező esetén telefonon keressük Önöket részletes tájékoztatás céljából és a jelentkezés véglegesítése miatt.

**Jelentkezési határidő: 2020. július 15.**

Szeretettel várjuk érdeklődését és jelentkezését!

Köszönettel: az LCF Kids Club Kisújszállás csapata

**Tisztelt Szülők! Kedves Gyerekek!**

Az ember, ha szereti a jó zenét, akkor mozogni kezd a lába, a keze és végül felpattanva táncol. Az évek alatt több táncstílus alakult ki. A tánc külön művészeti ágként van jelen a világunkban. **Úgy gondoljuk, hogy mozogni jó. Táncolni a legjobb!** Ezért a gondolatot tett követte, és elindítjuk a Dalma Dance Klub tábort Kisújszálláson. Szeretettel várjuk érdeklődő kérdéseiket és a jelentkező gyermekeket! Elérhetőségeink a plakáton.

Tisztelettel: a Dalma Dance Club tanárai

**DALMA DANCE CLUB S.E.**

**Nyári táncműhelyek**

**Jelentkezni lehet: 4 éves kortól!**

- változatos tánc stílusok
- mindennap más oktató és koreográfia
- különböző kiegészítő program
- napi kétszeri étkezés
- pénteken bemutató a tanulókból
- Minden résztvevőnek ajándék!!!

Részvételi díj: 1.500-2.000ft /hét/fő  
létszámtól és választott programtól függően

**Helyszín: Kisújszállás Kossuth sulitornaterme Rákóczi u.1.**

**Időpont: 07.20-07.24. 08:00-16:00**

**TÁNCSTÍLUSAINK:**  
AMIBE BELEKÖTHETSZ:  
MAJORETT ÉS TWIRLING  
ROCK N' SHOW  
DIVATTÁNCOK  
FASHION DANCE  
KLASSZIKUS BALETT  
TÁRSAS TÁNC  
HIP-HOP  
LÁTVÁNYTÁNC

Érdeklődni lehet:  
Györfi Dalma iskolavezetőnél:  
06-30/349-4266  
Kerekes Petra 06-20/361-8236  
Jámbor Imre Omy 06-30/924-3272  
helyi tagozatvezetőknél  
illetve facebook oldalunkon!

**Várunk minden érdeklődőt!  
Nem csak táncosládák!!!**

UGYE TE IS OTT LESZEL?

## Események, versenyeredmények az Arany-iskolában

Március 12-én, csütörtökön a Szabadság téri épületben több, mint ötven 1. és 2. osztályos tanuló vett részt az Arany János tiszteletére megrendezett felolvasó versenyen. Nagy lelkesedéssel készültek a gyermekek, öröm volt látni a csillogó szemeket. Az alsó tagozatos kollégáink terve, hogy hagyományt szeretnének teremteni, és szélesebb körben is ki kívánják terjeszteni az olvasás értékét és szépségét ápoló versenyt. Munkájukhoz sok sikert kívánunk!

A digitális munkarend március közepén történő bevezetése előtt vettek részt tanítványaink egyéb olyan versenyeken, melyeknek az eredménye az elmúlt időszakban érkezett meg. 2020. március 6-án 24. alkalommal rendezték meg a megyei német és angol nyelvi versenyt Tiszaföldváron. Megyénk 16 iskolájából 186 versenyző vett részt, ahol a 4-8. osztályos diákjaink is megmérettettek. Az alábbi szép eredmények születtek.

**Német nyelvi versenyeredmények:** **Szarvák Veron Réka** (4.o.) 14., **Ressinka Edit** (6.o.) 1., **Pápai Szonja** (7.o.) 17., **Szarvák Bendegúz Hunor** (7.o.) 18., **Tóth Olivér** (7.o.) 20., **Orosz Anna** (8.o.) 4., **Jakobicz Anna** (8.o.) 6., **Szántó Eszter Anna** (8.o.) 12., **Szabó Zoltán** (8.o.) 16. hely. Két tanulónk, Pápai Szonja és Jakobicz Anna a Pedagógiai Oktatási Központ által meghirdetett országos német nyelvi verseny megyei fordulóján is részt vett. A **TITOK Online országos német nyelvi levelezős versenyen Tóth Bence Gyula, Takács Bálint, Váradi-Szabó Gábor** (5.o.) tanulók a 18. helyet szerezték meg. Felkészítő tanáraik: Pillmann-Süveges Beáta, Szarvákné Kelemen Dóra és Posztós Laura tanárnők voltak.

**Az angol nyelvi versenyen Tóth Réka Regina** (4.o.) a 3., **Fehér Anna** (7.o.) a 9. helyezést érte el. A Medve Szabadtéri Matematika Verseny a vírushelyzet miatt elmaradt. Helyette a szervezők egy online feladatmegoldó versenyt hirdettek, LOGIRINTUS névvel, melyen több tanuló vett részt. Közülük gyémánt oklevelet szerzett **Lukovszki Bori, Szokai Tímea, Veres Ágota Gyöngy, Jakobicz Tamás Mihály, Majláth Nóra, Fejér Gergő, Kóczián Gábor, Mészáros Anna** (6.o.) és **Jakobicz Anna** 8. évfolyamos tanuló. A Zrínyi Ilona Matematikaverseny országos fordulójában **Andrekovics Krisztián** (3.o.) tanuló a 39. helyezést érte el. Felkészítő tanáraik: Mrenáné Gönczi Katalin, Miltényi Katalin, Német Marianna és Kohári István. A **Curie Környezetvédelmi Emlékverseny** országos fordulójába jutott be **Barabás Nelli** (8.o.), **Csizi Martin, Szilágyi-Pardi Sára Panka** (7.o.) tanuló.

A **Bókay Biológia Versenyen** országos 17. helyezést ért el **Veres Ágota Gyöngy** 6. évfolyamos tanuló, **Orosz Anna** (8. o.) pedig a 20. lett. Felkészítő tanáraik: Miltényi Katalin és Csatariné KovácsMária tanárnők.

Gratulálunk diákjaink szép eredményéhez, köszönjük a felkészítők munkáját.

A nevelőtestület nevében:  
Ferenczné Subicz Katalin és Erneszt Antal Pál

## Köszönet

*Áldjon meg téged az Úr; és őrizzen meg téged!  
Ragyogtassa rád orcáját az Úr; és könyörüljön rajtad!  
Fordítsa feléd orcáját az Úr; és adjon neked békességet!  
4 Móz 6,24-27.*

### **Kedves Pedagógusok és pedagógiai munkát segítő Munkatársak!**

Eltelt egy hagyományosnak nem mondható tanév. Embert próbáló időszak végén vagyunk és örömmel mondhatom, hogy a szülők, a pedagógusok, a pedagógiai munkát segítők, a település irányítói és a fenntartók áldozatos munkájának köszönhetően, sikeres tanévet zárhatunk Kisújszállás minden köznevelési intézményében.

Pedagógusnak lenni hivatás és egyben komoly elköteleződés. Ezek ma nem túl divatos kifejezések. Mi azonban még emlékszünk a saját életünket meghatározó óvónénikre, tanítókra és tanárookra, akiknek jó példája segített és motivált minket abban, hogy ezt a pályát válasszuk. Saját bőrünkön tapasztaltuk meg, hogy a pedagógussá válás folyamat. Vannak szakaszok, amelyeket végigjárva válhatunk ennek a szakmának a „mesterévé”. Mindannyiunknak megvan a saját története, hogy miért kötődünk ehhez a pályához, miért is szeretjük annyira.

Egyik este a vacsoraasztalnál arról beszélgettünk, hogyan jutnak el egyes kamaszok odáig, hogy egy másik ember életét kioltás. Eszembe jutott, hogy Kr. e. V. században, az ókori Görögországban fokozatosan megnövekedett a neveléssel, művelődéssel, oktatással szemben támasztott társadalmi igény. Vándortanítók jártak városról városra, hogy bölcsességüket közkinccsé tegyék... Úgy tűnik, talán rég volt, de fontos és meghatározó időszak, amely nélkül ma nem lenne intézményesített nevelés. Nevelés, mert munkánkban ez kerül előtérbe mindennap.

Szeretném megköszönni minden pedagógusnak, hogy ezt a hivatást választotta! Hadd mondjak köszönetet városunk vezetésének és minden lakosának, hogy higgadtan vészeltük át ezt a különlegesen nehéz időszakot. Türelemből, szívességéből, békességéből, megértésből kiválóra vizsgázott településünk!

Minden aktív és már nyugállományban lévő pedagógusnak, pedagógiai munkát segítőnek és településünk minden polgárának kívánom Urunk és Istenünk gazdag áldását!

Szász Veronika  
BSZ EJSZ területi igazgató,  
Kisújszállás Város Önkormányzata  
Humán Erőforrás Bizottságának tagja

## Vár a könyvtár!

**2020. június 16-tól újra várjuk Olvasóinkat** az alábbi szolgáltatásokkal: könyv- és folyóirat kölcsönzés, telematikai szolgáltatások (fénymásolás, szkennelés stb.). A számítógép használat és a könyvtárközi kölcsönzés továbbra is szünetel.

### Nyitvatartás:

Hétfő: zárt nap

Kedd: 9–12, 13–17

Szerda: 9–12, 13–17

Csütörtök: 9–12, 13–17

Péntek: 9–12, 13–17

Szombat: zárva

Vasárnap: zárva

Mindannyiunk biztonsága érdekében kérjük, hogy a könyvtár helyiségeiben max. 2 fő tartózkodjon egy időben a dolgozókon kívül, könyvtári tartózkodásuk alatt viseljenek maszkot, használják a gyermekkönyvtári és felnőtt könyvtári részleg bejáratánál elhelyezett kézfertőtlenítőt, a szolgáltatásokat megfelelő távolság tartással vegyék igénybe!

Az óvintézkedések miatti megértésüket és türelmüket köszönjük! Kérdéssel, kéréssel az alábbi telefonszámokon kereshetnek bennünket: 30/610-8481, 59/520-708.

Szeretettel várunk minden kedves olvasni vágyót!

A könyvtárosok

## „KAZAL” A KISHARANG ÓVODÁBAN

A járvány enyhülése és az óvodánk újraindítása után nagy meglepetés várta a Kisharang Óvoda gyermekeit. A néhány hétig üresen maradt óvodánkban a veszélyhelyzet időszaka alatt is zajlottak az események, melynek eredményeként egy csodálatos sportpályát vehetnek a gyermekek birtokba.

A Kisújszállási Református Egyházközség és a Mórincz Zsigmond Református Kollégium Kisharang Óvodája 2019-ben pályázatot nyújtott be „Nemzeti Ovi-Sport Program” megvalósítására az Ovi-Sport Közhasznú Alapítványhoz. A pályázati program elemei: Ovi-Sportpálya létesítése, Ovi-Sport tanfolyam, szakmai képzés az óvodapedagógusoknak, valamint a különböző labdajátékokhoz szükséges eszközkészlet (hálók, bóják, labdák, mezek, stb.).

A korszerű, biztonságos, műfüves pálya létesítésére és a program megvalósításához a fenntartó Kisújszállási Református Egyházközség biztosította a szükséges 4,5 millió Ft önerőt, a teljes bekerülési költség másik részét az alapítvány biztosítja támogatókon keresztül. A rendkívül impozáns és jól hasznosítható, svájci, töltetlen műfüvel borított pálya méreteiben a legkisebb gyermekek igényeire igazodik, komplex jellege pedig alkalmassá teszi különböző sportágak művelésére, illetve alapjainak elsajátítására:

kézilabda, labdarúgás, kosárlabda, röplabda, tenisz és lánstenisz. Ezekon kívül alkalmas ügyességi játékok, mozgáskoordinációs feladatok gyakorlására egyaránt.

Az Alapítvány **Buzánszky Jenő** kezdeményezésére jött létre, s már többszáz pályát sikerült így az országban és határainkon túl létrehozni. A pályamodell neve ezért, tisztelegve a nagy előd előtt, a „KAZAL” nevet kapta, hiszen az Aranycsapat hátvédjének ez volt a beceneve.

A pályázatban való részvétel óvodánk számára kiváló lehetőséget nyújt abban, hogy már a legkisebb korosztályt is az egészséges életmódra, a mozgás szeretetére neveljük, egyúttal biztosítva a sportoláshoz szükséges optimális feltételeket.

Az OVI-SPORT Alapítvány korrekt, határidőket tartó szervezésének és a kivitelező precíz, igényes munkájának köszönhetően három nap alatt vált valósággá az óvodai sportpálya, melynek műszaki átadása is lezajlott a napokban. Örömlenkre szolgál, hogy a minden évszakban jól használható pálya még több lehetőséget biztosít gyermekeink számára a szabadban való aktív mozgásra, az egészségmegőrzésre, a mozgáskultúra fejlesztésére.

*Janoné Rác Ildikó óvodai tagintézmény-vezető  
Mórincz Zsigmond Református Kollégium Kisharang Óvoda*

## A második félév versenyeredményei a Mórinczban

A 2019/2020-as tanév második félévében is születtek szép versenyeredmények a Mórincz Zsigmond Református Kollégium középiskolai intézményegységében, annak ellenére, hogy sajnálatos módon sok verseny egészének vagy a döntőjének megrendezésére a kialakult veszélyhelyzet miatt már nem kerülhetett sor.

### Tanulmányi és művészeti versenyeredmények

Időutazó négyfordulós történelmi levelezőverseny **Fodor András** 11GB, országos 2. helyezés (felkészítő tanár: Takácsné Győri Erika, Pintér Zoltán).

Őszi Olvasóverseny: **Bordás Gábor Balázs** 10SZB, országos 7. helyezés (Subicz Zsuzsanna).

Megyei német nyelvi verseny: **Kovács Viktória** 9GA legjobb 10 közé jutott, a döntő nem került megrendezésre (Pádár Veronika).

Zrínyi Iлона Matematikaverseny: **Ágoston Attila** 12SZC, megyei 2. helyezés; **Bokor István** 12SZC, megyei 4. helyezés, **Buzgán Patrik Dominik** 11GB, megyei 13. helyezés, **Erdei Tamás** 10SZC, megyei 4. helyezés, **Gönczi Borbála** 11GA, megyei 17. helyezés, **Kapitány Bence** 10SZA, megyei 1. helyezés, **Katona Bálint Sándor** 12SZC, megyei 1. helyezés, **Nagy Szabolcs** 12GB, megyei 12. helyezés, **Nagy Károly Mihály** 11GB, megyei 8. helyezés, **Takács László István** 11GA, megyei 9. helyezés (felkészítő tanárok: Kisé Rác Hajnalka, Koncsekné Csáki Mónika, Nagyné Szarka Ibolya).

Megyei Történelemverseny legjobb 10 közé jutott, a döntő nem került megrendezésre: **Buzgán Patrik Dominik** 11GB, **Fodor András** 11GB, **Kis Boglárka** 12GA (felkészítő tanár: Takácsné Győri Erika, Pintér Zoltán, Nagy Adrienn).

Országos Történelmi Problémamegoldó Verseny regionális döntő 4. helyezés: **Kiss László** 11GA, **Tóth Zoltán** 12SZC, **Márton Péter** 12SZB (felkészítő tanár: Pintér Zoltán).

Népek tavasza – levelezős csapatverseny országos 1. helyezés: **Fodor András** 11GB, **Kiss László** 11GB (Takácsné Győri Erika).

Dr. Hajdú-Moharos József Országos Református Földrajzi Tanulmányi Verseny: **Kovács Benjámín** 9GA, országos 8. helyezés, **Kugler Tamás**

10GB, országos 5. helyezés, **Oláh István** 12GA, országos 6. helyezés, **Takács László István** 11GA, országos 3. helyezés (felkészítő tanár: Szilágyi Gábor Miklósné).

Curie Környezetvédelmi Emlékverseny: **Ladányi Valentina, Kiss Fanni, Tóth Veronika** 9GA, megyei 2. helyezés (felkészítő tanár: Miltényi Katalin).

Bacsó Nándor megyei földrajzverseny legjobb 10 közé jutott, a döntő nem került megrendezésre: **Csapó Zsuzsa** 10SZA, **Kapitány Bence** 10SZA, **Kovács Benjámín** 9GA, **Kugler Tamás** 10GB, **Tagliatti-Ökrös Heléna** 9SZAB (Hajnal Evelin, Szilágyi Gábor Miklósné).

Divatrajz-pályázat: **Bottlik Csenge** 9GA, arany minősítés, **Szabó Ágnes** 10GA ezüst minősítés (Kiss Anita).

Fogom a kezed irodalmi csapatverseny

**Barabás Beatrix, Kozma Renáta, Monoki Gabriella, Nánási Szintia Mária** 11SZA országos 1. helyezés,

**Burai Szabolcs, Buzgán Patrik Dominik, Surányi Attila, Szász Gabriella** 11GB országos 3. helyezés,

**Boráros Balázs, Mihály Marcell, Nagy Tamás, Sas Ferenc György** 11SZC, országos 3. helyezés,

**Kovács Edina, Kovács Tamara Nelli, Pozsonyi Bianka, Szóláth Evelin Helga** 11SZB, országos 4. helyezés,

**Kovács Viktória, Szabó Tamara** 9GA, országos 6. helyezés (felkészítő tanárok: Varga Irén, Subicz Zsuzsanna, Szilágyi Gábor Miklósné).

### Sporteredmények

Futsal Megyei Diákolimpia megyei 5. helyezés, **Fiú labdarúgócsapat** (Ungi Tamás).

Fiú Profi Kosárlabda bajnokság megyei 4. helyezés, Megyei Diákolimpia Amatőr Kosárlabda Bajnokság megyei 1. helyezés, **Fiú kosárlabdacsapat** (K. Szabó János).

Megyei Diákolimpia Amatőr Kosárlabda Bajnokság megyei 2. helyezés, Országos Református Kosárlabda Bajnokság országos 4. helyezés, Leány kosárlabdacsapat, Szénási László

A diákoknak és a felkészítő tanároknak ezúton is gratulálunk a szép eredményekhez!

*Kisé Rác Hajnalka igazgatóhelyettes*

## A kutakról

*Tisztelt Lakosság!* A vízgazdálkodásról szóló törvényben és annak végrehajtásáról szóló kormányrendeletben foglaltak szerint az engedély nélkül vagy attól eltérően létesített kutak tekintetében az alábbiakról tájékoztatjuk Önöket.

### I.

**A hatósági engedély nélkül, vagy attól eltérően létesített kutakra, építettségének (tulajdonosának) fennmaradási engedélyt kell kérnie.**

A jelenlegi jogszabályi környezetben, aki nem kér fennmaradási engedélyt meglévő áoszt vagy fúrt kútjára 2023. december 31-ig, azt vízgazdálkodási bírsággal kell sújtani. A vízgazdálkodási bírság megfizetése alól **mentesül az a létesítő, aki engedély nélkül, vagy attól eltérően létesített kútjára vízjogi fennmaradási engedélyt kér 2023. december 31-ig.**

### II.

A fennmaradási engedély megszerzéséről az alábbiak szerint tájékoztatjuk Önöket.

Házi ivóvízigény vagy háztartási igények kielégítésére szolgáló kutak létesítéséhez, üzemeltetéséhez, fennmaradásához és megszüntetéséhez a **települési önkormányzat jegyzőjének engedélye szükséges.** A kérelem tartalmát jogszabály határozza meg. A kérelem formanyomtatvány a Kisújszállási Polgármesteri Hivatal 21-es irodájában, a portán, valamint a [www.kisujszallas.hu](http://www.kisujszallas.hu) weboldalon is elérhető.

A kérelemnek a tényleges megvalósulási állapotot tükröző tervdokumentációt is tartalmaznia kell. A tervdokumentációt az készítheti el, aki az Országos Képzési Jegyzék szerinti vízkútúró szakképesítéssel, vagy ezzel egyenértékű szakirányú középfokú végzettséggel rendelkezik, amit igazolnia is kell.

### III.

Tájékoztatásom az alábbi jogszabályokon alapul:

- A vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény
- A vízgazdálkodási hatósági jogkör gyakorlásáról szóló 72/1996. (V. 22.) Korm.rendelet

A felszín alatti vízkészletbe történő beavatkozás és vízkútúrás szakmai követelményeiről szóló 101/2007. (XII. 23.) KvVM rendelet

- A vízjogi engedélyezési eljáráshoz szükséges dokumentáció tartalmáról szóló 41/2017. (XII. 29.) BM rendelet

*Horváth István városfejlesztési ügyintéző*

## A Városgazdálkodási Nonprofit Kft. közleménye

Tisztelt Ügyfeleink!

**2020. július 4-től** kezdődő hatállyal visszavonásig a Kisújszállás külterületén lévő Ecsegfalva-Déaványa út melletti Hulladékkezelő Telepen az inert **ÉPÍTÉSI-BONTÁSI jellegű hulladékok átvétele ismét megkezdődik az alábbi feltételek szerint:**

A Hulladékkezelő telep kizárólag SZOMBATONKÉNT 9:00-17:00 között lesz nyitva. Az átadható hulladékok, **tisztán, NEM keverten: beton, téglá, kerámia, cserép, vályog, föld, bitumen.**

Az ár egységesen: 1.000 Ft/tonna + áfa, azaz 1.270 Ft/tonna.

Kizárólag a fent felsorolt, elkülönítetten beszállított, tiszta idegen anyagotl mentes hulladékokat vesszük át.

Kisújszálláson belül konténeres hulladékszállítás is igényelhető 13.200 Ft/forduló + áfa, azaz 16.764 Ft/forduló. Hulladékot a fentieknek megfelelően csak elkülönítetten vesszünk át. Amennyiben keverten szeretne építési-bontási hulladékot átadni, azt Karcagra kell szállítanunk, ebben az esetben a konténer forduló díja 28.600 Ft/forduló + áfa, azaz 36.322 Ft. A hulladék átvétele díja 20 Ft/kg + áfa azaz 25,4 Ft/kg.

Megértésüket és együttműködésüket köszönjük!

*Kisújszállási Városgazdálkodási Nonprofit Kft.*

## Az NHSZ Tisza Nonprofit Kft. közleményei

### *Tisztelt Kisújszállási Lakosok!*

Az NHSZ Tisza Nonprofit Kft. által Kisújszálláson üzemeltetett ügyfélszolgálat az alábbiak szerint tart nyitva:

Hétfő:	zárva
Kedd:	13:00-16:00
Szerda:	7:00-12:00 és 12:30-16:00
Csütörtök:	7:30-12:00
Péntek:	zárva

Szabadság miatt **2020. 07. 10.-2020. 07. 21. közötti időszakban** a személyes ügyfélszolgálat szünetel. Első ügyfélszolgálati nap: 2020. 07. 22. 7:30.

Amennyiben kérdése van, állunk szíves rendelkezésére az alábbi elérhetőségeken:

Mobil: 30/710-29-67, E-mail: [hulladekgazdalkodas@kvgkft.hu](mailto:hulladekgazdalkodas@kvgkft.hu)  
személyes ügyfélszolgálati szünet alatt: 59/503-317

\* \* \* \* \*

### Az NHSZ Tisza Nonprofit Kft. által üzemeltetett Hulladékudvar:

- 2020. július 6. – 2020. október 19. között, hétfői napokon 13:00-18:00-ig,
- 2020. október 20. – 2020. november 30. között, hétfői napokon 13:00-16:00-ig,
- 2021. január 11. – 2021. május 31. között, hétfői napokon 13:00-16:00-ig,

várja a lakosságot, díjmentes szolgáltatásával.

Technikai okok miatt az alábbi időpontokban zárva lesz a Hulladékudvar: 2020. 07. 13., 2020. 07. 20., 2020. december 1. – 2021. január 10. között.

**Átadható nem veszélyes hulladékok:** elhasználdott étolaj és zsír, elektronikai eszközök berendezések, személygépkocsi gumibroncsa, bicikligumi.

**Átadható veszélyes hulladékok:** elektronikai eszközök, berendezések, elhasználdott villanykörték és neonsövek, fáradt olaj, olajos rongy, olajszűrő, festékmaradvány, festékes göngyölög (fém és műanyag), spray flakon, akkumulátor, száraz elem, irodatechnikai toner, vegyszermaradványok és csomagolásuk, hígító-, ragasztó- és lakk hulladékok, **NÖVÉNYVÉDŐ SZEREK EREDETI CSOMAGOLÁSUKBAN!** (Ez azért is fontos, mert a különböző vegyszereket különböző kémiai összetevőik miatt közös tárolása veszélyes és TILOS.) Hulladékátadás kizárólag a nyitvatartási időben lehetséges!

**Nem adható át** olyan hulladék, amelyet nem lehet beazonosítani pl.: üdítősz üvegbe öntött vegyszer, vagy nagy teljesítményű gépjárművek gumibroncsa (traktorgumi), valamint nem lakossági hulladék, pl. gazdálkodó szervezetektől származó hulladékok.

Amennyiben kérdése van, állunk szíves rendelkezésére telefonon az ügyfélszolgálati nyitvatartás alatt (kedd: 13:00-16:00; szerda: 7:30-16:00 csütörtök 7:30-12:00 között) a 30/710-29-67-es telefonszámon. **Az ügyfélszolgálati nyitvatartás és a Hulladékudvar nyitvatartása NEM egyezik meg!** Vegyék igénybe díjmentes szolgáltatásunkat, ezzel is elősegítve a veszélyes hulladékok szakszerű hasznosítását, ártalmatlanítását!



**NHSZ Tisza  
Nonprofit Kft.**



# Tisztelt Kisújszállási Ügyfeleink!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a városukban **2020. II. félévében a 28. héttől** a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás gyűjtési napjaiban változások lesznek.

## 1. A kommunális (vegyes) hulladékszállítással kapcsolatos változások:

A közszolgáltató tervei szerint a meglévő vonalkód olvasáson alapuló rendszert egy úgynevezett RFID, chippes rendszer váltja fel, amely korszerűbb és biztonságosabb megoldást nyújt az ürités alapú számlázás fenntartásában. Ennek érdekében a jelenleg három napos gyűjtési rend (hétfő, kedd, csütörtök) négy naposra módosul (hétfő, kedd, szerda, csütörtök). A hétfői és a csütörtöki gyűjtőkörzetben élők zöme (kivéve a Petőfi u., Deák F. u. és az Erdő u. közötti szakasza) semmilyen változással nem kell, hogy számoljon. A keddi gyűjtőkörzetben élők viszont két gyűjtőkörzetbe lesznek sorolva. Az egyik felük marad keddi gyűjtőkörzetben, míg a másik fele átkerül a szerdai gyűjtőkörzetbe.

A keddi gyűjtőkörzetből szerdai gyűjtőkörzetbe átsorolásra kerülő utcák: Apafi utca, Árpád utca, Béke utca, Béla király utca (Malom utcától K-re), Bem utca, Dózsa György utca, Gergő utca, Határ utca, Kemény Zsigmond utca, Kert utca, Korona utca, Malom utca, Márialaka lakott külterület, Marjalaki utca (Malom utcától K-re), Mészáros utca, Munkácsy utca (Malom utcától K-re), Nagykert utca, Nefelejcs utca, Pólya utca, Sásastó utca (Malom utcától K-re), Széchenyi utca, Széchenyi utca zug, Tancsics Mihály utca (Malom utcától K-re), Thököly utca, Varga utca, Vasút utca, Vörösmarty utca, Zrínyi utca

A csütörtöki körzetből a keddi körzetbe a Petőfi u., (Deák F. u. és Erdő u. közötti) szakasza kerül át.

Az RFID rendszerre történő átállásról a későbbiekben tájékoztatjuk Önöket.

Felhívjuk minden kedves Ügyfelünk figyelmét, hogy a kuka edényeiket minden gyűjtőnapon reggel 7:00 óráig szíveskedjenek kihelyezni az ingatlanjaik elé. Továbbá tájékoztatjuk Önöket, hogy a kommunális hulladékgyűjtés ünnepnapokon és munkaszüneti napokon is változatlanul történik.

## 2. Az elkülönített gyűjtött szelektív hulladékok gyűjtése

2020. II. félévében a szelektív elkülönített csomagolási hulladékok gyűjtésében az alábbi változást vezetjük be. A szelektív hétfői gyűjtési rend megszűnik helyette minden hónapban az alábbi táblázat szerint lesz a szelektív hulladékok gyűjtése a kommunális (vegyes) hulladékgyűjtés napján. Azaz a hétfői körzetben hétfőn, keddi körzetben kedden, szerdai körzetben szerdán, csütörtöki körzetben csütörtökön.

### Szelektív gyűjtés

Az alábbi táblázatból olvashatják, hogy 2020.

II. félévében, a 28. héttől kezdődően mely napokon történik a szelektív elkülönített hulladékok gyűjtése:

Hét	hétfői körzet	keddi körzet	szerdai körzet	csütörtöki körzet
30.	07.20.	07.21.	07.22.	07.23.
34.	08.17.	08.18.	08.19.	08.20.
38.	09.14.	09.15.	09.16.	09.17.
42.	10.12.	10.13.	10.14.	10.15.
46.	11.09.	11.10.	11.11.	11.12.
50.	12.07.	12.08.	12.09.	12.10.

Az elkülönítetten gyűjtött újrahasznosítható hulladékok tekintetében az alábbiakra kívánjuk felhívni szíves figyelmüket:

Nagyon fontos, hogy az így gyűjtött hulladékok megfelelő minőségben és tisztán, **szennyeződésmentesen** kerüljenek gyűjtésre! Kizárólag azok a hulladékok kerüljenek a szelektív gyűjtő edénybe,

nyekbe, zsákokba, amelyek teljesen tiszták vagy kevés energiaráfordítással, kevés vízzel tisztára moshatók! Tudni kell, hogy ezek a hulladékok a begyűjtés után emberek által kerülnek további válogatásra, tehát nagyon fontos, hogy kizárólag tiszta, szennyeződésmentes hulladékok kerüljenek az erre szolgáló edényekbe és zsákokba! Ha bizonytalan abban, hogy az adott hulladék betehető-e a szelektív gyűjtő edénybe, zsákba, akkor kérjük, hogy inkább a vegyes hulladékgyűjtő edénybe (szürke kuka, konténer) helyezze azt el!

**Fontos: nem kerülhetnek a szelektív gyűjtésbe olyan szennyezett anyagok, amely a négy hetente történő begyűjtésig a zsákban, edényben bomlásnak, romlásnak, erjedésnek indulnak! Nem kerülhetnek egészségügyi hulladékok, pelenkák, injekciós tűk, egyéb más fertőzésveszélyt jelentő anyagok!**

Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy a továbbiakban rendszeresen kontrollálni fogjuk a kihelyezett hulladékok minőségét! A nem megfelelő tisztaságban gyűjtött, romló, bomló, bűzös hulladékok nem kerülnek elszállításra, és a zsákok sem kerülnek pótlásra!

## 3. A biológiailag lebomló, zöld hulladékok gyűjtése

2020. II. félévében a biológiailag lebomló zöld hulladékok gyűjtésében az alábbi változást vezetjük be. A jelenlegi minden hó első pénteki gyűjtési rend megszűnik, helyette minden hónapban az alábbi táblázat szerint lesz a zöld hulladékok gyűjtése a kommunális (vegyes) hulladékgyűjtés napján. Azaz a hétfői körzetben hétfőn, keddi körzetben kedden, szerdai körzetben szerdán, csütörtöki körzetben csütörtökön.

### Zöld gyűjtés

Az alábbi táblázatból olvashatják, hogy 2020. II. félévében, a 28. héttől kezdődően mely napokon történik a hulladékok gyűjtése:

Hét	hétfői körzet	keddi körzet	szerdai körzet	csütörtöki körzet
31.	07.27.	07.28.	07.29.	07.30.
35.	08.24.	08.25.	08.26.	08.27.
39.	09.21.	09.22.	09.23.	09.24.
43.	10.19.	10.20.	10.21.	10.22.
47.	11.16.	11.17.	11.18.	11.19.

December hónapban zöld hulladék gyűjtés nincs.

**Elkülönített zöld hulladékgyűjtés tekintetében az alábbiakra kívánjuk felhívni szíves figyelmüket:**

Kérjük Önöket, hogy a szállítások zökkenőmentes elvégzése érdekében a zöldhulladékaikat az eddig megszokottak szerint, egyértelműen azonosítható módon, gyűjtőzsákba helyezve, alkalmanként maximum 1m3 mennyiségben, a gallyakat 1 méternél nem hosszabb kötegekbe összekötve, kézzel rakodhatóan, a fenti napokon, reggel 7 órára helyezték ki az ingatlanjai elé!

Zöld hulladékot szelektív gyűjtőzsákba kihelyezni **TILOS**, az ilyen módon gyűjtött hulladék nem kerül elszállításra!

A zöldhulladékok begyűjtése a közszolgáltatás keretében kizárólag a háztartásokban képződött zöldhulladékok begyűjtésére terjed ki. Nem terjed ki a közszolgáltatás a közterületeken, az intézményeknél és a gazdálkodó szervezeteknél képződött zöldhulladékokra.

Kérjük a Tisztelt Lakosságot, hogy a hulladékaikat ezek figyelembevételével legyenek szívesek a lakóingatlanjaik elé kihelyezni!

Megértésüket és segítő együttműködésüket tisztelettel köszönjük:



NHSZ Tisza  
Nonprofit Kft.





# KUMÁNIA NAPKÖZIS TÁBOR

Színes programokkal várjuk idén is az általános iskolás gyerekeket a Kumániába!

*Részvételi díj: 20 000 Ft/fő/hét*

*Kettő vagy három hét is érdeklí, vagy több gyermeke is velünk táborozna?*

*Kedvezményes ajánlatunk: 18.000 Ft/fő/hét*

**IDŐPONTJAINK: 2020. július 6-10., július 27-31., augusztus 10-14.**

Részletek és jelentkezés: személyesen vagy telefonon a Kumánia Gyógy- és Strandfürdő pénztárában illetve a [kumania@kumania.hu](mailto:kumania@kumania.hu) e-mail címen.

**Kumánia Gyógyfürdő Kft. \* Tel.: 59/887-710 5310 \* Kisújszállás, Rákóczi u. 8-12.**

[www.kumania.hu](http://www.kumania.hu)

 <https://www.facebook.com/KumaniaGyogyfurdo>

## Véradás

Kisújszálláson  
legközelebb július 7-én,  
8.00–12.00-ig lesz véradás  
a Művelődési házban

Köszönettel: Erdei Edit



A Kisbíró következő száma **2020. augusztus 15-én, szombaton** jelenik meg. Lapzárta **2020. augusztus 7-én, pénteken 12.00 órakor**. Cikkét a Polgármesteri Hivatal 27-es irodájában lehet leadni elektronikus adathordozón vagy a [szervezes@kisujszallas.hu](mailto:szervezes@kisujszallas.hu) e-mail címre elküldve.

(Szerk.)

ISTEN BOLONDJA  
**BERECZ ANDRÁS**

ének- és mesemondó önálló estje

Kisújszállás  
Néprajzi Kiállítóterem udvara  
2020.08.07. péntek 19 óra

Belépő: 1500 Ft  
(júliusban kizárólag telefonon igényelhetnek belépőt)  
Telefon: 59/328-083/2-es mellék: 30/376-0220  
Belépők átvétele: július 28-tól személyesen a Vigadóban







 **TOPÁZ**

**ÓRA-ÉKSZER SZAKÜZLET**

Kisújszállás, Arany János út 2.  
Tel.: 59/520-540  
Nyitva: h-p.: 8.30-12.00; 12.30-17.00  
szombat: 9.00-12.00

Aranyékszerek, karikagyűrűk,  
órák nagy választéka

-  Ékszerjavítás
-  Tört arany felvásárlás, csere
-  Kvarcóraelem-csere
-  Bankkártya-elfogadó hely

Barátságos kiszolgálás;  
minőség, kedvező ár!

### Kisbíró - Kisújszállás Város Önkormányzatának hírlevele

Megjelenik havonta az önkormányzati üléseket követő héten 5000 példányban. Szerkeszti a szerkesztőbizottság. Felelős kiadó: Kisújszállás Város Önkormányzata  
A szerkesztőség címe: Polgármesteri Hivatal, 5310 Kisújszállás, Szabadság tér 1. Telefon: (59) 520-222 Telefax: (59) 321-139 Tördelés: Oláh Veronika  
ISSN: 1416-2350 (Nyomtatott), HU ISSN 2060-7202 (Online) - Nyomdai munkák: KIS-ÚJ-LAP Kft., 5310 Kisújszállás, Munkácsy u. 8. Telefon: 06-20/458-6999